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РОЗПОЧАТО НОВУ КАМПАНІЮ ПРОТИ В Едмонтоні засуджено 4-ОХ к#НАДА НЕ ВИШЛЕ ПРЕДСТАВНИКА 
РАДЯНСЬКИХ РЕСПУБЛІК МЄрколських страйкерів > НА с”° до т

Заступник преміє ра Мерлі повідомив конгресмена Фиіиа, що 
канадійський уряд сам буде розсліджувати 

ціни пшениці.

Уряд Гувера хоче заборонитн довіз радянських продуктів до
Злучених Держав. — 3 той. метою міиістер рільництва СУДДЯ БОИЛ*ЗАГРОЗИВ ДЕПОРТАЦІЄЮ ТИМ ЗАСУДЖЕ- АТАК БІЛОГВАРДІЙЦІВ 
Іайд виступив з обвинуваченням, що нібито радянський НИМ, ЩО НЕ Є ГОРОЖАНАМИ.—ЗАЯВИВ НА СУДІ, ЩО 
уряд збиває ціну пшениці в Америці. “ВСЕ ЛИХО ЧЕРЕЗ ЧУЖИНЦІВ”. — БУДУТЬ СУДИТИ

РОБІТНИКІВ У КЕЛГАРІ РІ ЕДМОНТОНІ.
НА ЗАЛІЗНИЦЮ СРСР 

В МАНДЖУРІЇ НЮ ПОРК, 25-го вересня ОТТАВА, Онт., 25 вересня. 
Конгресмен Гемилтон Фиш, го- Канада не вишле представника 
лона конгресового комітету

Протягом минулого тижня в Злучених Державах ішла ша
лена кампанія проти Радянського Союзі під претекстом, що' 
радянський уряд продає на збіжсвій біржі в Чікаго свою nine-! найвищого суду в Алберті, 
ііицкі по низькій ціні й тим способом нібито збиває ціни шиє -! Бойл, засудив в Едмонтоні чо- 

американських фармерін Ця кампанія йде далі h пере- тирох страйкерів з Меркол,
Алта. Двох засудив на 6 мі
сяців вя пінні кожного, а двох

(Пездроіна депеша Інпрекора.) 
ІРКУЦК. Сибір, 22 вересня для 

З Харбіну повідомляють

В пятниню 26 вересня суддя яких, казав він, “усе лихо".
У вівторок 30 вересня виший 

суд я Келгарі буде судити 11
робітників, яких арештовано про серію білогвардійських на
було в Келгарі ЗІ травня, під- надів на Китайсько-Vu дню За
пас демонстрації безробітних, іідннцю. Банда під проводом 

н на один місяць і на заплачений “за незаконне зібрання".

на розс.нджувамня продажі ра
дянської пшениці в Чікаго в 
понеділок. Сьогодні нечером 
сер Джордж І lep.ll, виконую
чий обовязки премієра, вислав 
до американського конгресме
на Фпша телеграму, н якій від
хилив його запрошення взяти 
участь у цім слідстві.

Перлі пояснив у своїй теле
грамі, що канадійський уряд 
хоче упевнитися, чи є яка під- - 
ста ба для. поголосок, що вела
ся маніпуляція в Канаді Ця 
метода кооперації, каже він, 
виглядає ліпшою, ніж висилан
ня представників па переслу
ханий н Чікаго.

“Я буду мати приємність по
відомити уряд Злучених Дер
жав про ннс.іід наших дохо
джень”, заявив він у своїй те
леграмі.

розс.иджу ванни комуні
стичної діяльності! н цін кра
їні. вислав учора нечером теле
граму до каїїадійськомі нремі- 
ера Р. Б. Бсііета, в якій пропо
нує йому вислати представни
ка до комітету, що в понеділок 
буде розсліджувати в Чікаго 
продаж радянської пшениці 

В своїй телеграмі Фіші при
гадує, що Бенет висловив був 
бажання кооперувати в цій 
справі зі Злученими Держава
ми. Американський конгрес
мен каже, що з огляду на факт, 
що канадійський фармер так 
само “діткнений", як і амери
канський, він вірйть, що Кана
да .згодиться вислати представ
ника до Злучених Держав, щоб 
він .зложив іізнання та в ін
ший спосіб кооперував з ко
мі. етом.

нині
неслаТи навіть до Канади

, Почалося і топ , іцо американський монстер рільництва
бувшого царського -нолконіїи- 

Також цього тижня будуть ка Сараєва занила станцію 
судити в Едмонтоні майнера Трясіть Білогвардійці н ки- 
Джорджа Кренковича з Мавн- тайській "іюліційнін" службі

відомо, тейн Парк, Алта., за побиття зробили ревізію в приміщенні

Іайд виступив і обвинуваченням проти радянського уряду 
обнмжеит ціни пшениці на чікаговській біржі Він каже, що по $,so каРи- *Колн вони не за

платять кари, будуть сидіти по 
три місяці.

СРСР зовсім не можливо доставити збіжжя до Чікаго через 
високе мито, яке виносить 42 центів на бутлеві.

Міністер рільництва виступив з обвинуваченням проти pu- Арештованими, як _
Луди’ Антон 1-а і пакті /Іжєк луїсівського на ганяча Боба Де- гранс-сибірськін залізниці вІіЯГКйГ ^ V.;.............

Після цеі наради Іайд вислав телеграму до Джана Бонела, пре ІОШІ’ лля тих із засуджених, Г * V ,, , d, d „ v *
зидента торговельно, палати н Чікаго, в якій запитує його, як: шо не є горожанами, суддя гро- ‘«а це звичайний "френіг-ап'. консуль СРСР н Харбіні, пере- 
кроки може підприняти його організація “д ія охорони амери зить депортацією. Засуджу-і На початку листопада перед СТСР,Г м,та"ськх в',ад>

'ючи цих робітників, суддя судом в Келгарі стане прези- --------------каиських фармерів від такої діяльності!''
Що цілий цей виступ Гайда був нічим іншим, тільки воро ,аяв,,в- шо пікетування є про- дент Мани Воркерс Юиіон оф :і,000 ЛЮДЕЙ ЗАГРОЖУЄ

їй закону і шо цей засуд буде Канада, Джеймс Слон, його 
наукою для всіх страйкерів, обвинено за підбурювання май- 
I озонно “чужинців”, через і перів у Меркол “до бунту".

ГОЛОДОВА СМЕРТЬ.жоні пропагандою проти Радянського Союза, про це говорить 
насамперед той факт, що для розсліджения продажі радянської 
пшениці на чікаговській біржі покликано відомий комітет 
Фнніа, який розсліджує комуністичну діяльність у Злучених 
Державах. Цеп комітет відомий зі своїх ворожих і глупих ви
ступів проти СРСР.

Далі свідчать про це заяви збіжевих експертів і самих бур ;

ГАЛІФАКС, Нова Скошія, 27 
Тром тисячам осіб,нересті

чоловікам, жінкам і дітям, на
побережжі Лабрадору загро
жує солодова смерть протягом 
надходичої зими, якщо уряд не 
дасть допомоги. Так заявив 
Семюел Какс з Галіфаксу, ка
пітан малого корабля "Сидвер 
Т ред”, який повернув сюди 
вчора і Лабрадору. І Іо.іов 
риби в цім сезоні на Лабрадо
рі, сказав Какс, був кілковії-

БРИТІЙСЬКА ПОЛІЦІЯ СТРІЛЯЛА ДО 
ІНДУСІВ І ВБИЛА 15 ОСІБжуазннх політиків та газет, які внемівають думку, що продаж | 

незначної кількости радянської пшениці може причинитися до 
упадку ціни пшениці в Америці.

Абсурдність заяни Гайда збиває також вияснені™ Е. В Бе
лі цьког о, заступника голови н скарбника Всеросійського Тек Підчас сутички між поліцією та індусами в Ііанвалі, 40 миль в!;і 
стільного Синдикату в Ню Порку, яка то організація продава
ла радянську пшеницю на чікаговській біржі.

ІТАЛІЙСЬКИЙ ФАШІСТСЬКИЙ УРЯД 
ПРИГОТОВЛЯЄТЬСЯ ДО ВІЙНИ

Бомбею, вбито також двох бритійських урядників.

В Брукселі засуджено італійського студента на 5 років вязнині 
за спробу вбити престоломаСлІдника І умберта.БЕЛІЦЬКИИ ЗБИВАЄ НЕСЛУШНІ ЗАКИДИ ГАЙДА. БОМБЕЙ, Індія, 2б вересня. І поліція арештувала її .саку вала тою невдачею

. ,, _ . .. Сімиайцять осіб б\ло убитих провідників, але юрба запроте-1 а.зета "ІІю Порк Тайме вмістила штераю і Беліцькнм, .. 1- і >и поранених нілчас ех гички стхна.іа н хотіла відібрати аре- в якім він рипучо гаперечуе. шо трансакції на чікаїовськш бір- ,, _ 1 . 1- , і між кірбоні та поліцією в Пан- штопаних. Тоді поліція піл-жг мали на меті збити ціни пшениці, як це закидає 1 анд, та
пропонує відкрити книжки свого синдикату для ВСЯКОГО уряді)
ного слідства

- Бе.ііцькнЙ признає, що його організація,“на по'щчеиия з 
СРСР, продала близько 5 мільйонів бутлів пшениці на чіка- 

-твськім ринку, але він каже, шо ці трансакції покривають 
цілий період від початку року й вони не могли вплинути на 
обннження цін з тої простої причини, що на чікаговській біржі 
продається денно від 50 до 60 мільйонів бутлів пшениці.

Беліцький далі заявив, шо протягом кількох років його 
синдикат закупив у Злучених Державах більше як за 250 міль
йонів доларів вартосуи бавовни. І хоч з приводу цього ніхто не 
каже, що радянський уряд є приятелем американського фармс- 
ра, то тепер, коли продано незначну кількість збіжжя, деякі 
люди носпішнлнся заявити, шо Радянський Союз t ворогом 
тогож фармера

Заступник голови радянського синдикату н найбільш рі
шучий спосіб заявив, що згадані трансакції були чисто бізне
сового характеру і в ніякій мірі не мали на меті причинитися 
до обннження цін, як це дехто закидає

А тепер послухаймо, що кажуть про цю справу самі буржу
азні газети, політики її збіжеві експерти з Злучених Державах.

ТРАНСАКЦІЇ БУЛИ ДІЛОИО- 
ГО ХАРАКТЕРУ.

БРУ КСГ.'ІЯ,. Бельгія, 26 ne фаіігізму і) усе, що ній обіймає.
Бельгійський сенатор привело його до виконання ла

ті життя італійського
ресня
Літ де Іірукер, голова авіяцін-J маху 
мої комісії в Женеві, викликав престолонаслідника Гумберта 
сензацію підчас процесу італій-1 в жовтні минулого року в Брук- 
Ського студента Фартшда Де селі. Молодий італієць стан

валі, 40 миль від Бомбею Між і крила вогонь на тубильців. 
хбитими є два бритіііські уряд- Двайцить-пять осіб було по- ОТТАВА, Онт . 21 вересня.

jранених протягом ночі в су - "Трансакції були чисти діливо-
й го характеру її не мали на меті

ІІИКН.
Брнтйїські офіційні ‘Звідом- тичках між магомеданими 

леиня кажуть, що розлючена ! членами Все-індійського Наці- ніяких 
юрба зводила боротьбу з полі- опального Конгресу. Націона було вияснення продажі радян- j Роси, обвинуваченого в «ама- учора На суд за свій учинок
цією й підчас спроби здавити дієти відбули мітіш у музу.,- ської пшениці на чікаговській і ХУ на життя італійського npc- j "Я є патріотом і рішив обо-
розрухи міський магістрат (по-1 папській дільниці, щоб заде- ринку Всеросійським ТекстіЛЬ-1 стодонаслідиика Іумберта, к<>- ронити вольнОстп моєї країни", 
лінійний суддя) і лісовий полі- !монструвати проти участи в ним Синдикатом у телеграмі, 111 *•“ заявив, що італійський сказав він. “Я став аитнфаші-

висланій до • Оттави високим і уряд. Муссоліні приготовляєть- стом після того, як був свідком
гр6а ворожо ті- урядником тої організації. с“ ДО війті по обох боках почити, поповнюваних фаті- 

Премієр Беїісг сказав буи, що адьбанського кордону, як та- ста ми проти своїх політичних 
канадійський \ ряд буде коопе- ік<зж н Альпах. Іюрогін без ніякого розбору .”
руна ги з (|іармерською радою ! Сстюацйїті чіява бельгій-1 БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 27 
Злучених Держав \ розсліджу- ського сенатора була зроблена переспи. Фернандо Де Роса.

маніпуляцій", таке

цінний офіцнр бу ли нбцті По- інадходнчіі. 
лінія почала стріляти її 15 оїіїї ференції,
убила а 10 інших поранила. строєних музу.імап зібралася її 

Розрухи почалися і того, що І обкидала їх камінням

£ІЛОІКі.КІН кон-
1

-ГО

продажі І при кінці свідчення і» обороні : 22-літніїі італієць, був сьогодні 
і молодого італійця, якого су-. низнаиии винним за спробу 
'лить за його вчинок. вбити І умберта, нрестодоііа-

БРЕКЕН ДІСТАНЕ З ОТТАВИ $900,000 ванні цілої ситуації 
пшениці.

БУДУТЬ іЕМОНСТРУВАТИ БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 26 тре слідпика Італії, в жовтні мииу- 
ІІро-| Брекен, як відомо, планував ПРОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ !сни- Фсршшдо Де Роса, ми того року й зістав засуджений 

домагатися від домініяльного J..однії італійський студент, за- на 5 років вязниці та на занла-
уриду 2 мільйони доларів на БОМБЕЯ, Індія, 24 вересня. ! явив у чора, що ненависть до чення коштів свого процесу.

ЩО КАЖУТЬ БУРЖУАЗНІ ГАЗЕТИ І ЗБІЖЕВІ ЕКСПЕРТИ. |блнчш роботи з 20-мільйоно- ' ^ роботи „ризначені Конгресовий комітет “воєн
вою фонде, призначеного на - ‘ ної ради" рішив сьогодні ор

Смяимь.....* кореспондент "Ню Порк Таимса ' на чікагов- ціль „.р.оіментом До такої 1,11 зменшення безробіття в Ma Ьінізх’вати в слідуючі неділю'
ськім пшеничнім ринку телеграфував до своєї газети 25 вересня. умови „ри,ішло см)Іодт иа иітобі. З неї суми він не ді- демонстрації в ріжних'частииах 
що: Продаж пшениці Росією, яка викликала непевність, н дій конфЄрЄНЦі, між підкомітетом стане навіть половину. Неві- міста проти ішдходячої коифе- 
сностн мала малий ефект на ринок Він також каже, що ієну- домініяльного кабінету й мані- домо ще також, як ці гроші бу- ренції в Лондоні для обгово- 
КІЧІ ЦІНИ є найнижчі в цім сезоні ВІД І'ЧЮ року . очевидно < тобськнм преміє ром Брекеном. дуть розподілені й кілько дій- рювання індійських справ, 
інших причин, ніж продаж російської пшениці. міністром публичних . робіт І сію піде на иуДличні роботи,

Клобом і вімніпегським" мено-1 щоб дати заняття бодай части-
І ні безробітних.

ОТТАВА. 27 вересня 
вінція Манітоба не дістане біль
ше як 900,000 доларів на пу-

ЗМІНИ В ТРАМВАСВИХ ОПЛАТАХ
Від і самій годині в слідуючий поне- 

зайти зміна в І ділок. Купон добрий лише на 
идх стріїкарами. один тиждень Якщо тикетн 

Індії ІІоблік Ют плит і Борд, що роз- лишаться з купону на другий 
биран домагання Вінніпегської тиждень, вони не мають ніякої 
Електричної Компанії, щоб під- вартости.
нести оплату за їзду стрітка- Від год. 9.:0 рано до 12 в 
рами, видав своє рішення, яке полуднє оплата буде виносити

5 центів.
Тикетн для дітей остають ті 

самі 8 за 25 центів.
Тикетн для робітників, що 

були добрі від 6 год. до 8 рано 
й під 5.30 до 7 нечером. будуть 
цілком скасовані.

Трансфер можна буде діста
ти лише в часі, як всідається 
до стріткари

Ця нова система вводиться 
в життя на пробу Л вона буде 
тре вати через пару місяців. 
Якщо вона о кажеться вдоволя
ючою для компанії, її зробить
ся постійною

ВІННІПЕГ, 27 вересня
Походи будуть влаштовані, і 6 жовтня має 

як кажу резолюція, щоб заде- j оплаті заГазета "ІІю Порк Телеграм" з 23 вересня вмістила на пер
шій стороні статтю, в якій між іншим каже : “Провідні збі'жеві 
брокери заявили тут сьогодні, що вони не лише вірять, що Ра
дянська Росія має право продавати пшеницю "шорт" на чіка- 
говськім торговельнім ринку, але й не завагалися би взяти такі 
ордери. Більшість брокерів кажуть, іцо 7,765,000 бушлів, за
мішаних у трансакціях Всеросійського Текстільного Синдикату 
становили таку малу кількість у пропорції до світової продук 
ції, що це може мати малий або ніякого ефекту на ціну".

Депеша з Вашингтону дід датою 25 вересня каже, що мі- 
iiiçrep рільництва Гайд мав конференцію з представниками чі- 
каговської торговельної палати, Після конференції Снлас 
Строп, чікаговський капіталіст і легальний дорадник палати, 
який був на чолі делегації, заявив, шо на ного думку продаж 
7,500,000 бушлів пшениці Радянським Союзом, як про це роз
голошено, не могла обнмжити цін. Пітер [І. Кеді, член тор
говельної палати, що був разом з ним, сказав, що погоджу- 

" еться з нею заявою
Проти уряду Гувера за його обвинувачення радянського 

уряду в мнимім збиванні цін пшениці виступили також великі ка
піталістичні журнали "Ді Вол Стріт Джорцал " і "Джорна.і оф 
К"омс|х" та сенатори Дил, Фрейзіср і Брукгарт. Усі вони заки-

ром Вебом монструвати постанову 
І бойкотувати конференцію та 
Інапятнувати акцію жмшки ре- 

і ставленни-дають урядові Гувера, шо він пускає качку про продаж радян-, ... .
ської пшениці в Америці по низьких цінах, щоб відвернхти

і ків х ряде, які всупереч нащо-увагу американських фармерів від того, що уряд абсолютно ні- І 1.і , на.пстичному мандатові, йдучого не зробив для поліпшення їхнього положення ,1 му ють взяти участь у конфе
ренції.

встановляє такі оплати:
Оплата готівкою буде вино

сити 10 центів за один раз, або 
j два тикетн за 15 центів.
! Тижневий купон, добрий ли
ше для того, що його купить. 
Купон буде у двох формах 
12 долучених тикетів за 75 цен
тів. або 7 долучених тикетів 
за 50 центів. Хто зужие ці ти- 
кети перед скінченням тижня, 
має право платити за дальший 
переїзд у тім самім тижні по 
5 центів за кожний раз. Тиж- 

Говариші! Відновляйте ne- день починається в понеділок 
редшмту на “Укр. Роб. Вісти”! о 5 год. рано й кінчиться в тій

Повите сказане ясно вказує на те, шо виступ міністра ріль
ництва Гайда є тільки ворожою кампанією проти Радянського 1 
Союіа. Гайд і Фіни провидить пропаганду 1 і за забороною 
всяких імпортів і Радянського.Союзу і 2) за дійсною війною.

Ці дійсні плини американського імперіялізму проти Радян
ського Союза підтверджує також заява сенатора Коді з Нева- 
ди, зроблена в звязку з розсліджу ванним продажі радянської 
пшениці на чікаґовськім збіжевім ринку. Як повідомляє де
пеша Асошіейтед Прес з Вашингтону під датою 23 вересня, се
натор Коді сказав, що внесе законопроект,-щоб цілком заборо
нитн довіз радянської пшениці, мангану, вугілля, дерева, пуль- 

. желят^ии й картку .
Така в дійсності! причина її мста теперішньої кампанії в 

Злучених Державах проти Радянського Союза.

ПОЛІЦІЯ АРЕШТУВАЛА 
УЧЕНИКА КОМУНІСТА.

На залізничій стації в Стрию 
польська поліція а[>ештувал.і 
гімназійного ученнка Б репера, 
що віз відозви КПЗУ, призна
чені для Стрия, Долини й Бо- 
лехова.
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= ДО ВСІХ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ I Р.З.Т. І голкових робітників кличемо
В ІНДУСТРІАЛЬНУ ЮНЕ

UKRAINIAN LABOR NEWS
Ато F,

А . L'W-ТЄЄ. A JO'-r
М orr-се AMD MV АС*«КЛГ5Е* ВІД ЦЕНТРАЛЬНОЮ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ТУРФДІМ І ГОЛОВНОГО ЗАРЯДУ РЗТ.

$4 00Sebeeription per year VДорогі Товариші!
На днях Ви отримаєте обіжники про стан нашої преси, повний план кампанії до

ниної и нашій пресі в місяці листопаді, а пізніше, коло половини жовтня отримаєте лі- 
сти й дальші поклики та Інструкції в цій справі.

На цему ж місин подаємо Вам до відома, шо:
Місяць жовтень є місяцем кампанії за членством до Робітничого Запомогово- 

го Товариства й несення допомоги “Воркерові".
Місяць листопад є місяцем несення допомоги українській робітннчо-фармер-

На II вересня
1 Герц, організатор й член (і.К К 
в Ню Норку мітінг юнії голко
вих робітників у великій іалі 
на 382 Квінс стріті в Торонто, 

і На мітінг прибули численно 
і робітники з шавів, кравчині, 
кравецькі робітниці, кушнірі 
й робітники плащів, які на ко
роткий час манили себе ілюзі-

склнкав тов. користі Ьиустріяльиїй Kbm 
Голкових Робітників Канади. 
Цей орган змобі.іїзує робітни
ків до боротьби Це буде вия
вом надій я змаганні» робі thu
mb голкової індустрії. Робіт
ники на тому мітінгу писались 
на передплату свою часопису 
й прирікли йому підтримку у 
поширенні його циркуляції II 

єю компанійної юнії й надіялн- зробити його зброєю в клнео- 
ея. що контракт принесе .м ній боротьбі, 
певні користі. Усі ті робітники Реорганізація Індустрімльної 
були зацікавлені в промові Юнії Голкових Робітників н 
Герца. Канаді на базі ціанових комі-

Як організатор-практик тіш. тетів н делегатів мавязуе нове 
Герц проаналізував теперішню" оживлення у нашу працю, 
ситуацію в індустріальній гол- творить колективний провід, д 
новій юнії в Злучених Держи- поставлення нашої юнії на си
нах. Він вияснив, чому боси. СТСМІ ІЦІТіОВИХ делегатів Є З І- 
банкирі й їхні генгстери сліз- раз дійсністю, 
робітннчають плече в плече з У минулому наша юній була 
інтернаціональною компаній- поставлена на давньому an і- 

: пою юніею. Тисячі голкових раті на льокалях й Джойнт Б--- 
юнійнкх робітників тиняються ард. це є вже ЦІЛКОМ ІЛІКВІДО- 
вулицями Злучщіих Держав вано. стара форма організації 
бо *іт робітники, то їїрацю- бх.іа тим каменем іірсткнивсп 
ють, t форсовані компанійкою - ця. в нашій роботі. Сьогодня 

! юшєю й босами за спід-ап наша юнія притягне усіх під
системою постачати вродук- кових робітників. Неорганізо

вані й робітника компаїїійііих 
Тисячі обманених кравець- юній мають своїх представни- 

ких робітників IIЮ Норку від- ків в раді. 11а базі коЖцодеч- 
відують мітінги, що їх; органі- мої боротьби Індустрія.іьна Ю 
зовує Індустрія.іьна Юнія, ви- вія вестиме бойове робітни- 
бірають делегатів на конфе- цтво у визвольний класовий 
ренцію Імдустріильїюї Юнії. бій.
Відбій на терор проти робітни- І la останньому мітінгу стис
ків. протест проти зрадників ку ти ви на іірипорученни ради 

■н компаиійіюї юнії є бороть- будуть скликані конференції 
бою класово свідомого елє- ціанових делегатів у відкритих

ціанах й компанійних юиійних 
шапах. З нагоди тієї конфе
ренції ні а нових делегатів буде 

Державах а так само н н Ка виготовлений програм для
усіх бранж голкової індустрії.

Цей йоі рам змобідізуе усіх 
голкових робітників до бойо
вої активності. Скликувати
муть шалові мітінги шипові 
робітники, кравчині, кравецькі 
робітники, кушнірі (ї. робітни
ки плащів, на них будиться 
вивірити делегатів, шо репре
зентували б їх на конференції, 
яка відбудеться в половині мі
сяця жовтня.

Telephone: 5,1 469

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
газета їла робочого аюху — aux ожить три рада яа тиждень 

у аіеторок, четиер І суботу 
Виїае Робітвачо-фармерське Нижаивяче Товариство, ааішюрпороваи- 

а Маиггобі Реджипів, адмтістрииіи і друиарва Юстятьса а Уарашсьдім Ро- 
ІІриирд І МеиГретор, у Шнннкгу, Мав.

а

биижчіи Домі, аа розі ау о.кін пресі.
Місяць грудень є місяцем за членством для ТУРФДІМ і усяких турфдімських 

кампаній, одночасно буде він і місяцем української робітничої книжки.
Місянь січень буде місяцем кампанії за членством до Секції Молоді.
Так роздожений в головному плян праці на цих найблнших чотири місяці.
Тому усіх Вас кличемо: попровадьте дружно кампанію в жовтні за приєднуван

ням нового членства до Робітничого Запомогового Товариства й несіть матеріяльну до
помогу Out йому революційному часописові в англійській мові — "Воркерові".

В листопаді усі свої сили віддайте на кампанію допомоги українській робіт-' 
ничо-фармерській пресі. Усі підприємства в листопаді в усіх Укр. Роб. і Фарм. Домах 
повинні бути влаштовувані тільки в користь нашої преси і більше ні на шо. Така є 
постанова усіх наших Центральних Комітетів. (Подрібніші інформації щодо иего от-

$4 00Передплата на рік
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Редакція за оголошення не відповідає.

З ФАШІСТСЬКОЇ ПОЛЬЩІ, КРАЇНИ 
БІЛОГО ТЕРОРУ

римаете листовно.)
Місяць грудень — це ударний місяць для ТУРФДім! За збільшення членства, 

за забезпечення матеріяльно відділів на місцях, місяць товариських базарів, допомоги 
Інститутові ТУРФДім в Едмонтоні і т. ін., за поширення української робітничої книжки.

Про січень зараз не розводимося, бо до нею є ше час, але він буде місяцем Сек
ції Молоді ТУРФДім.

Товариші! Ми кличемо Вас усіх пр иримуваїися точно цего плину. Планова ро
бота будує, не безпланова руйнує. Коли робимо щось, то робім планово, дружньо, солі
дарно —_ не розпорошуймоіз, не вилучуймося, не робім КОЖНІЙ відділ по своєму.

Усі плини кампаній пристосовуймо до місцевих обставин і всі інструкції вико
нуймо точно й солідарно, як подобає свідомим членам працюючої класи — членам ро- 
бітничо-фармерських орі анізацій. •

Палають червоним гіолум їм поміщицькі фільварки н- жан
дармські станиці, пишуть зал-зничі комунікаційні шляхи, про

на поштовіринант, телеграфні й телефонні дроти, шлалають 
„мбулянси ось дії, шо зараа відбуваються по всій Західнії 
Україні й хвилюють фашістську ' поліцейсько-сад датську владу 
Польїш. Немає дня н ночі, де не відбивало б небо червоною 
загравою, горіючих панських стирт збіжжя, пашіїих 
і,а її поміщицьких палат-будннків. Польська преса, почавши 

екранно фашістських Обозників Вєлькей Польскі аж и 1 
соціял-демократичні уся вдарила на сполох й заговорила од
ною мовою до поліцейсько-салдатської влади піти погромом і-арост\ зреволюціонізованого українського робітництва іі сс- 
“на змішене Русі", на зметення українства 
но, а то й-зараз, має жандармський уряд ІІІлсудського проти віщих членів з народніх освітніх установ. Фронт революції на 
іебс вшехнольську народову демократію й соціял-демократів Західній Україні більшає, бойовий відрух набірне масового ха
та усякі “хлопські стронніцтва . то на величних погромиі рактеру. Це бачить фашістська влада генеральшинії Пілсуд- 
\ критських культурних установ, на шляху безпощадного бі ського її тому саме розпустила свої са.ідатські іі поліцейські 
лого терору проти українських трудящих мас на Західній .нони на фронт трудящих Західньої України, щоб"насильно 

усі вони находять спільну мову, обє хнуються в один

цію.
СТОІ ів е ЦЕНТРАЛЬНИМ ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ТУРФДІМ. 

ГОЛОВНИЙ ЗАРЯД РЗТ.
від

паніці на серсдзсмномі» морі і: 
вплив на країни Балкан) та 
африканські кольонії. От й за
раз в Альпах на французько- 
італійському кордоні 25 тисяч 
французьких салдатів впраь- 
лмються в маневрах, в нападах 
на італійців у майбутній війні.

Л коли ще нсдан нінетва замиканням ни «ових Просвіт, викиду ватнім ііайбойо-

менту.
Ііідуетріяльна Юнія Голко

вих Робітників в Злучених
Україні
білопольськии фашістськнй фронт н по скаженому кидаються і
на трудящих, щоб в крові затопити визвольний рух уярм.і - уцДО-радйка.іьним допоміжникам знищити визвольний рух

здавити наростаючий революційний зрив.
Одначе, не маршалові І Іі.ісу дському її його салдатесці та у- відповідь на французькі ма

неври ватажок фашістської
. рудтцих має на Західній Україні. Не їм спинити революційної і Італії Мхесоліні зарядив мобі 

П фашістськнй \ряд ІІІлсудського розгорнув ногромннці- хвилі, яка з кожним днем щораз голосніше стукає у брами 
ку акцію по усій Західній Україні. До Львова виїхала сне фашістської Польщі. 1—-
иіяльна комісія від уряду ІІІлсудського,
ҐІерадзкі й начальник департаменту національних справ Сухе 
пек з широкими ііивновлистями на втеплення В крові визволь
ного руху, на організування погромів, скерованих проти укра
їнських селян й робітників. Впарі з приїздом отих погром 

організаторів польські фашісти почали діяти. Скли

них мас. наді є визнана боновим .робіт- 
лізацію 4-ох річників и теж| ництвом як оргнізатор її про

відник боїв працюючої клиси.
Після того промовляли ще 

т.т. Ватсон. Блюгерман, Анна 
Булер й Тим Бак. На тому мі- 
тінґу вирішили робітники ви
давати часонис "Голковий Ро
бітник". Цей мітінг був справ 
ді історичним, визнаючи по
требу появи "Голкового Ро
бітника", який принесе чимало

маневрує на прнкордоні Фран
ції, побризкуючи одні одним 
карабелями, погрожуючи собі 
взаїмно броиевиками

а саме віцемшістр

ІМПЕРІАЛІСТИ ОБЕДНУЮТ^ч 
ВПАН-ЕВРОПУ,

П східній свій кордон теж
густо обсадила салдатами 
Франція, сподіваючись реван- 
жуї відплати, збоку німецьких 
імперіялістів за втрачені землі 
Ельзацію й Лотарингію. Там 
теж французькі імперіалісти 
відбувають зараз маневри 5') 
тисячів салдатів в повному во 
енному у зброє нні з гарматами 
ко.іьосамн, тенкамн й літаками 
з бомбометами маневру ют... 
підготовляючись до наступних 
воєнних боїв.

ницьких
кують масові віча й на їх виголошують погромницькі промови, 
схвалюють резолюції, домагаючись "розвязання усіх у крані Чергова спроба усунути суперечності капіталістичних країн 
ськнх товариств й інституцій, як Лугів, Пласту, Соколів, Про
світ, кооператив й Союзів, які зараз є кузнями ненависти й

вшехпольських

мровалкіється.

і ніздами протидержавної роботи ". На отих 
провокаційних мітінгах схвалюють ще фашіСтїі з-під білополь-да-іжгг. ї рг^рзтк гг.
гизму в українських хлопів и робітників . справ Бріяна про гак званч пан-ірії. Завдання ради федерації

Ось програма білопольських фашістів й пелсесівтв, соціял- рВр0пу цан . рВр0па 
демократів, по якій .вони одним фронтом діють. Одначе, не ||лян муки європейських імпе-1 Ліги Націй.

програма складалась без У часті pjя.ддстських країн на тс. то ' Місце перебування органів
в першу "чергу ще тісніше , за-1 федерації
тіснити протирадянський воєн-j 3 тим плином паїї-Еврог і 
ний б.іьок й за спільною роз- виступив, самий батько, то 
робкою плину готовити, зброй породив той плян, міністер 
mW напад на ÇPCP, а далі Оцеїі ! заксправ Бріян, спершу по за- 

фашістеькоі офензиви на революційний рух у критських грч плян пан.р.Вропи є звернений | у.іках міжнародньої політики, 
дящих, викидування з Просвіт, Рідної Школи. . чіів. ким теж проти Злучених Держав намагаючись приєднати .іди 
кооператив й інших товариств усіх українських робітників а Америки як великого конку тієї злуки європейських імпс 
селян зачхне вороже становище проти польського фашктсько ^х,||та на капіталістичних рип- рія.тістичних держав як най- 
ю уряду, а за прихильне ставленняся до робітниче-селянськиї кдх цея проект європейської більше прихильників. А зараз. 
Радянської України. Ніхто ж інший, а самі . Д -радикали федерацр( мала опрацювати на останньому засіданні Ліги 
накликували польську поліцію до розгромлення рентнії и u спеці ял ьна комісія ‘ міжнарод- Націй, що засідає шов в Же- 

партії Сель-Роб. Єдність, вони слідили за революцій- ^ „риличноі сш.,ки -, до НКОІ 
пою працею бойтв Комуністичної Парти Західньої країни. ;таійшд|) видатж WAH,„
запроторюючи їх на спілку з польськими дефензивникамн в тю 

Чи ж не N" Н ДО - ради кал ьн і делегати розбивали |

Останніми часами чима.т-і кож від кожного групового об-

ЩО ПИШЕ КАТОЛИЦЬКИЙ ЖУРНАЛ 
ПРО РАД. СОЮЗ.

це інальоґічні до завдань ради

хіожна говорити, шо оця
,х НДО-радикалів. У Н ДО - ради к а л и. д і ють на спілку з 
ми фашістськими колами від самого початку уярмлення За
хідньої України білопольськими наїздниками. Безнастанні про 
кокацінні вихватки проти Радянської України, якими 
на уся УНДО-радикальна преса, відкриті доноси до

Значить, воєнні маневри; 
французьких імперіялістів на 
кордонах Німеччини й Італії
доповняють оту словесну * ми з. журналіста Гаммельрата 
ротворчу" політику Франції, 
наявно ілюструючи, яка ціна 
отому пап-європейському тіль
ну й що за ним криється

Німецький католицький тиж
невик “Дає Мас Фи.іик" помі
стив більшу статтю знаного 

про
Радянський Союз. У тій ста і - 
ті подає отой журналіст усі 

; помічений шодо соціалістич
ного будівництва СРСР. яке 
він самий бачив, перебувши в 
Радянському Союзі довший 
час.

но в кожній ділянці; в електри
фікації й у відношенні тран
спорту. повстали зовсім нові 
галуззі індустрії, приміром хе- 
мічна промисловість, пошире 
но значно вугільну, нафтнну /і- 
горну промисловість.*- *

Аграрне питання розвнзуєть- 
ся зовсім новими незвичайни
ми методами. Будуються ве
ликі радянські господарства. 

Спочатку, пише Гаммель-ЇВони нагадують собою звер- ' 
раг_о ннтврічці, отой гігант - ; хнім видом великі американ
ський іі.тян регулювати й з.і- ські фарми. Лише в одному 
рання вп.іянувати усе громад-1 немає подібності: в Америці . 

терор, повстанський селянський ське життя в економічному,] всьо попадає в руки одиниць, 
ру х в Китаю далі набірае сили І політичному та культурному й І а в Радянському Союзі віє 
Б повіті Жуань оперує Зброй- всякому іншому відношенні, |становить власність колективу 
ний селянський загін, то має нас припили як безу мну іде. > 7 мільйонів сільських госпо-
понад аоОтюіб. Цей загін енер- Радянського Союзу, fi висмі-,дарств з 20 мільйонами селіні 
гійно бореться з місцевими го- вали, з неї шуткували. перейшли вже в колективні
мінданівськими частинами, на- Що ж сталося? Плян, всі і- іосиодарства. Оцорою в б>- 
ііадає на поліцію, роззброює j новляючій дії нитирічки не „у ванні колективного госпо- 
реакційне військо • й організує дише виповнений здебільша в ларства являється сиьеька бід 
органи радянської влади. Н ,,дин- її півроку, але ще й з нота, й зараз в будуванні 
повітах Юнкар і Уї (провінція надвнжкою. В смішному по- колективного господарства да- 
Чжецзян) місцеві червоні заго- южсіші опинились ті, шо іірел- .теко перевищили вже цифри, 
ні» роззброїли кілька загонів сказували противне. Захон- передбачені в пнти.птці 
міньтюаней (куркульська само- іен, великим поривом, трудя- Радянська Преса не розни- 
оборона). У багатьох містах „гі СРСР несуть великі жертви, чуються іі|н> досягнення, а під

вони готові на все. Це незро- ганяє. Коли преса говорить

польськи- Женсва.

заіювії"- 
польської :

ПОВСТАНСЬКИЙ РУХ 
НАБІРАЄ СИЛИ

.і
«

ЛЯІІСЬКОІ неві, Бріян ІіреД.ІОЖИВ свій 
-проект. Здаючи звіт з-єдотеїи - 
рішних осягніть пляму паї І - 
Евромн, Бріян повідомив, шч 
вже 27 європейських держав 
"при знали, що для забезпе
чення миру вони мусять "спів
робітничати- на всіх ділянках 
шляхом обсіпаного фронту" 
Наприкінці своєї промови про 
свій пан-свропейськиїї плян 
Бріян закликав: “Ми хочем >. 
щоби Лїї і Націй сказала нам

Йдіть вперед, бо ІІ МІЙ є цей 
самий шлях!"

Після промови Бріяна заго
ворив представник фригійської 
імперії І ендерсои. Оцей МІІІ. 
стер "робітничого" уряді по
радив. щоб іГ.інн аері’Дати ко
мітетові. який займається іа-

I b іважаючи на лютий бі іий
роднього права.

Проект цей висовує такі о 
заложення:

ІЧ’МНІ льохи.
іолови робітничс-селяиським делегатам низових читалень на с1|ОВ(|) 
з'їздах Просвіти й Рідірті Школи у Львові та на провінцііі 
Західньої України? Чи не УН ДО-радикальний головний виді і п|
І Іросвгтн кликав поліцію з Заболотимшміі. Ки.тпмийщині іі 
самому Золочеві на викидування свідомих робітників й селям 
:• низових читалень Просвіти?

І) Федерація не повніша б\
''політичною федераціє к і 

держав". 2) Федерація повин
на залучити до себе якнаіібіль 
ше ев(х}ііейських країн, і при

А вже ж, що так. Хся діяльність X НДО-радикалів на За- цьоме державам, що ну брали 
хідній Україні йшла до того часу її о одному спільному плині участи в її організації, треба 
з IMMbt&ipi дефензиви-.40 поліцією, вони зваїмно себе ДОІІОВ
і-яли ÿ своїй чорній роботі в нищенні визвольного українсько згодом. 3) Федерацію треб - 
і о робітниче-се.іянського руху Програма УНДО-раднкалів форму вати ступнево, послідбг- 

це програма ІІІлсудського й його--салдатсски. Польські з „„ми станами. 4) Федерація 
УІІДО-радмкальні фашісти змагають до розгромлений Радяїі- Mat діяти в ринках Ліги Націй 
ської України, за відібранням землі від-українських селян н пе •>) федерація не повинна пері 
редачі їх польським поміщикам, за загарбанням фабрик іі за цікоджаги утво|ч-нню в сере 
ьодів українським робітникам й передачі їх імперіалістським ди„і „ окремих і [ч и. ісржа і. 
фабрикантам, за скиненням робітниче-селянського уряду яа t>) Федерація не повинна бути 
Радянській Україні, а встановленням панської капіталістичної спрямована проти будь-як»! 
влади інету й визиску. Вони організували напад збройний н. держави всередині Т тж Rtf- 
спілку з Пілсудськнм в І‘420 році на Радянську Україну, вони ропою її треба 
організовують його ЇГ зараз.

Є питання: Як же це так сталося, шо оті самі українські і веренітету всіх держав", 
х станови й товариства, де розташувались УН ДО-радикали. ] За органи федерації, за іцк 
сьогодня теж падуть жертвою погромів фашістської білополь єктом, будуть періодичні 
ської навали? Відповідь не важка. УНДО-радикали мимо уся- ференції. рада конференції, по
ки* приречень й заповнювань фашістському урядові Польщі, стійні комісії і секретаріат Д 
що вони за підтримкою дефензивннх польських кол знншати ради федерації входять пості "і- 
революційний рух українських трудящих, не всилі виконати ні представники
свого зобовязання вщерть, не всилі затопити в крові визволь від Вслико-БританЛ, Франт- ] -водить боротьбу 
міх знагашіів. Не вспідм УНДО-радикзльн! ватажки спніитг Італії, Німеччини. Еснаиії, а таЛкими імпгрчялістами за пану

дати змогу приєднатися до не-

повіту Сунцзнн на півночі про
вінції Цзинсу з'явилися загони 
червоної гвардії. У повні Цзі- 
нін (провінції Цзинсу) був ви
падок нападу селянського за
гону на иоліиінний j часток, 
шоб захопити зброю, є кілька 
випадків lad селянські загони

тупіле для нас тому, що ми вже , о труднощах й проривах, то 
не є сії осібні до цего. Це мож це повинно викликати в нас не 
на назвати фанатизмом, но і злобну радість, а подив, бо в 
дійсності цс зосереджена емер-: цьому . проявляється ота не- 
гін. ш» нищить старий, а дає стримна енергія, Що підгонить 
новий світ. Не дармо всі гне вперед И саме в тій молодій, 
теїб й визискувані інстинктов- ненаситній енергії рішаючі 

роззброківали політиці пости но звертаються в сторону Ра Радянський Союз, все більше
и У повітах Яньчсн і Фоунін дянського Союзу й як» довгі) робиться незалежним від реш-

кои внутрішньої їі не по дорозі • місто Чітан й кілька інших : будуть існувати угнетені. так ти світу. Це вимагає від нею
францу зькими імперіялістамм. пу нктів занили загони Черво довго вони будуть стреміти л - більше жертв, А ці жертви при-

Та* само й італнкьким фа 
шістам ье подорозі з імпері

по одномх j лізмом Франції. Італія й зарат широко^юзгорнувси
з фрзинузь тах провінції Аньхусй

міми справами. І Іовздержли- 
вість Гендгрсон.1 ЩОДО ПЛИНІ 
нан-Евронн має свої н:>ичнни 

маневру ванні англіис ької 
дмпльоматії. Саме тепер вчас 
важкої скрути

заснувати на
базі "рівности і поваги до су- в

ЗОВНІ шниі

ної армії Як повідомляє "Шан- здійснення радянської ідеї є носиться 
гай Бао". комуністичний рух себе. Відмавляти оцей вплив 

в Зі нові 'Радянському Союзові, вказува- ТоварпшІ! Відновляйте пе
рі б на політичні незрілість, редплату на “Українські Ре- 

Гігаїїтську розбудові помп бітничі Вісте"!

■ ___

Сторона 2 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", РІВТОРОК, ЗО ВЕРЕСНЯ 1930. Число 116.
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роди* спілки бойскивтів. Со
ціалістичний інтсріи ціона.т мо
лоді Лб'єднує 238.000. підтри
мує та запроваджує всі сош- 
нл-фашістські наміїгання соці- 
ил-лемократй

На варті червоних кордонів Рад. Союзу КОМІНТЕРН МОЛОДІ в БОЯХ
З КАПІТАЛОМ*І Наростала загроза, що стВе-t років, в арсеналі бойових за

риться новий' фронт 
' громадянської війни

Безперечне є твердження І його козацтва це гостре ле- і 
: про маневровий характер май і зо. готове кожної хвилини роз- 
бутньоі війни, надто на радим-; тяти від плеча до сідла кож-j 

іських театрах, і, звісно, через'ного, хто спробує зазіхнути на 
це безперечно треба визнати ні кордони Радянської землі, 
аби яку ролю кінноти в ці Яз Науку минулого, славетну

ИсТОріЮ 1 Червоного Кінно''О 
Історія 1-го Кінного корпу- корпуса хай запам'ятають до

ці-! бре всі хвальки, що войовничо 
ДеНІКІПІЩИНіІ : гордість УСІЄЇ радянської гро брязкають зброєю, СКерОВХЮ- 

Як і за славетних чи її вістря пріти трудящих

СЛАВЕТНІ РОКОВИНИ БОРОТЬБИ 
Й ПЕРЕМОГ

фронт собів соцінлістичної радянської 
країни 1 Кінний корпус Черво- БОПОВИП ЗАЛИ КОМІН

ТЕРНУ.
Світова економічна кріза о- МОЛОДЬ У СТРАЙКОВИХ 

топлю* всі капіталістичні кра- ьоях.
,ни включаючи кольоніі, над -, фаі(т|| npollOB1MIOTk м севі
звичайно загостркжітіся к.ія Активне участь-бере молодь Молоді, як і дотепер протягом 
Сові суперечності між працею ч рурськом> льокавті н етрай ,, років боротьби та роботи, 
і капіталом. бу ржу азі я шалі по ^ пяЦнно-західмьої групи є активна, революційна сила, 
готується до нової війни, д рурських гірників та метвлі- бойовий загін'бійців Комінтео- 
нападу на Радянський Сонм. ^ ;|,ш у й|£у „анс. у всій своїй боротьбі за 
Нове революційне Піднесення фсльіських гірникіе 1930 р, „ більшовицьку. ЛЄНІИСЬКХ ЛІНІЯ, 
ipocT.it невпинно. у іім міх ЛОд31(нсько1<у страйку текс- Комінтерн секції КІ.М у додер- 
СВІТІ’ тнльників, у страйку гірнику жували правильної політичної

Теперішній етап міжиарод- чехословаччиН|, в гастонсько- позиції, непримиренно борю- 
ІІЬОГО реВОЛЮЦІЙНОГО руху ик-
найгостріше ставить перст 
КІМ ом, як загоном Комінтер-

Комуністичннй Інтернаціонал
Ь статті пом. інспектора Кінноти тов. Косочова.

Серед численних бойових ча-,ним успіхом 
стин РСЧЛ, шо їх ювілей ши Згадаймо початок провалу і війні 
|н,ко відзначає Червона армія Денікіиового походу на Мі
її пролетарська громадськість, укву восени 19!9 року Цей су Червоного козацтва 
одне 3 нампочесиїших місти, початок кінця
має належати 1 Кінномх кор знаменували два разючих удз мадсі.кости
пусу Червоного козацтва, що ри Червоної армії: під Вороні минулих днів, тепер, за десять.СРСР 
саме святкує свої славетні де-• жем кіннотою Буденного н чнея з троцькістами, з іірави-му страііку тощо

Самостійні страйк» молоді ми її примиренцями, гартуючи 
проведено у Франції
страйків, у Польщі -7 страй- бі за ленінізм, проти опортуш- 
ків профшкіл, у Голяндл '3. стін усіх гатунків. За ці роки, 
у Німеччині 11 страйків, у не вважаючи, на жорстокі уда-. 

пролетаріату на бік комунізму цсхословаччині проведено нн- ри білого терору, на утиски
ЗАГОСТРЮЄТЬСЯ БОРОТЬБА ікс страйків економічних та буржуазії та соціял-фаііизмх.

з вимогою Комуністичний Інтернаціонал 
Молоді став міцні з'єднаною.

під Арлом. блискучим рай 
дом 8 Червоної дивізії на Ф.

сяті роковини.
'тіснившім я.тром корпуса б 

ла М Червона (тепер перша) теж та ст. Ііоиирй. N наслі-
розва.і і деморалізація

10 РОКІВ 1-ГО КІННОГО КОРПУСУ 
ЧЕРВОНОГО КОЗАЦТВА

18 комсомольські лави в бороть
ну, величезне завдання біль
шої політичної активізації ко
ло завоювання молодих кадрівПоруч дивізії і де*

Кінної армії, історія иарожжек- кращих добровольницьких ча- 
и бойових дій s стин та їхній нестримний від- 

t.1 ступ до берегів Чорного моря. 
Не менш блискучі сторінки

кінна ДИВІЗІЯ

ии. розвитку Наказ Української Військової Округи.Червоної кінної дивізії 
пер 1-го Кінного корпуса, най ЗА МОЛОДЬ. один політичний 

звільнити 5 заарештованих модля до бонової історії Червоної 
Червоної армії, що'і.х армії записала 8 Кіндивізія на

7 вересня миі|,і* 10 років ні:; Вітаючи бійців та началі.- 
дня організації 1-го корпусу1 ницький склад 1-го кінного

найяскравішатиповіша. Боротьба за молодь заго
стрюється Процес капіталі 
стичної раціоналізації спричи- 

залученни до виробництва 
нових верстов робітничої мо- 
.тоді, що заміняють дорослих. 
роОітішкіи..

Молоді кадри, невинробува- 
дешевша робоча

ідейно-консолідованою міжнл-.лодих робітників, 
чнвен

що закжчастин
бойова історія спричиняє за- польському фронті влітку 19--) Червоного Козацтва їм. ВУ'і! корпусу з його десятирічним 

трудящих СРСР і et.- року Окремі її бої і рейди И|укч і ЛКСМУ
це чудові зразки

перемогою—страикерін родною організацією, шо за 
проводом комуністичних иар- 

Молодь брала актцвну учасі . тій відважно бореться із сі.іра- 
масових політичних страй ву комунізму.

ювілеєм, Реввійськрада VBO 
У вирі громадянської війни ; закликає ще щільніше згурту-

та пшихоплення
Mvuiem пошану від його норо цей період

■ чиє
Оперативного й тактичного 
мистецтва. ***

частини корпусу високо трим і патись навколо комуністичної 
ли прапор революційної бо-1 партії, ще з більшим ентузі- 

Наприкінці радянсько-поль- ротьби і в боях з ворогами {язмом у зятись до виконання
перевикопашін плянів бойово-

I чи
ках 1 травня у Франції, Німе- - Секції КІМ'у провадять бо- 
чині Велику участь брала мо ротьбу із зрадницькою рефор 
лодь у демонстраціях і> сер- містською бюрократією, я 
пня та 1 травня 1930 року. профспілках, беруть активну 

V Німеччині загальна кіль- участь у страйках, у бойових 
кісті, учасників “Юнацьких виступах робітничої 

100,(XXI

Диві н« складалась поступо
во в процесі жорстокої борої' - 
би з окремих загонів, сотень
і полків добровольців, випро на бойовому полі з'являетьсч білої вардіи.цями. 
буЬаннх і іаіартованих черво- ії сестра 17 (тепер 2) кіндпні ми й петлюрівсько-махновські:- 

робітників ОН, ніс не зважаючи на великі ми бандами дали незрівияні

кампанії, поруч. 8 дивізії. : пролетарськоїсЬкої диктатури 
білоїюляка- н’і в. боях.го готування ._,, сила, вигідніша капіталістах..Цього вимагають сучасні Тим то зростає питома вага міжнародні обставини, що ха- .молоді в промисловості, м.іь-рактеризуютьси нечуваним по

силенним військової нсбезисі .і ка чифор; в хііі.т перше на Цехословаччині проведено 2jпрацює нелегально, в підпіллі,
тіедкі частини корпусу розпо і, насамперед, упертим готу "-1І,ого шахтаря б\в один під Юнацькі дні (на Великдень та у Чехословаччині консольм

Дякукі-'Іванним всесвітньої буржх.і'и !'ТОКі 4 " ІІ' ІП на зелені свята). Юнацькі дні ь працю* напінлєіа.іьііо X Ні-
кімітр - революційного походу "■Іаіня ^ ’""1Ш ' 1 ' Австрії, IIІваііцаріі, І о.іяндїї. меччині заборонено бойову
проти СРСР. однаковий робітничий час ,ю- ||е вважаючи—на нечисленність організацію Юнгфронту іі го-

Хам живе Червона кіннота, ріьнн>€ третині заробітної плаг. комсомольців зібрали на де гується -заборона компартії та 
що досконало опанувала суча- ні дорослого робітника. . і- МОнстраиії чимало робітничої .комсомолу. Величезну та Ні

меччині на заводах "Зорницсну техніку!

X Бі.їьш як половина секції КІМ'.
них партизанів
с мян-найниі н. б, їм. «но віл жертви, по-лицарському лоно- зразки рероїзму та самовідд.--

маїа.іа скрутиш хвилини ча- пости. З революційною завзя-
днів досягає

даних владі рал, що нені ке 
рує комуністична партія. Ko- стннам цілої армії.
мандний склад частин 8-ої ди Оперативно-політичну вагу чади мирне навчання 
візії висувався, зростав із са бойових дій частин Червоного чи дружній, згуртованій робо- 
мої гущавини їхніх лав і був-козацтва на польському фрон- ті парторганізації, всього на 
класово й політично близький ті дуже-яскраво характеризує чальницького складу н коза- 
біііням-червонцям. Уся ця бо заява колишнього начальника. ків, перший кінний корпус мас 
нова маса, цементована кому польської держави, теперіш-; великі досягнення в бойовому 
містичними осередками, забез нього польського диктатор і та політичному 
nr чувала частинам 8 кіндивії І Іі.ісу дського. Пілсудський ка- і стин. Ці досягнення f свідчать. : бути напоготові! 
їїмичезиу згуртованість ії лан. же. що "відколи почали зро- що частини корпусу'на перший Хай живе вождь і організм 
морально-політичну сгінкісі стати успіхи Червоної кінноти заклик комуністичної партії іігор Червоної армії 
і нечувану -бойову завзятісті, на фронті, зростала страшенна радянської влади готові роз . стична партія!
Ось чому, коли на долю черв, трівога н глибокому тилу моль- чистити лезами радянські кор- 
них козаків припадали на'і ськоі армії. За сотні миль ши- дони від тих. хто намагати- 
ск ладніш і завдання, вони г. рилися чутки, що з'явились меться зірвати соціалістичне 
завжди виконували і иезмін червоні кінні роз'їзди й полки, будівництво в нашій країні. Ч.ин /'/-<,«і»еь*'/.н»м Хіігтмм

роботуспортивним день и виншіу 
з них майже 75' французькі, італійські, швед

ські. грецькі, комсомольці и

МОЛОДІ.
і "Принцус" звільнено 240 ква- |;рфурТІ
ліфікованих токарів, а замість v,,aCHlll<jB робітничої молоді 

Завод Бе-

ііровадит’,
Червсуіим кінмотчикам требаготуванні ча

них взято дівчат Все це буржуазній армії та фльоті,
кера на два тижні закрито, а СТрЄНІІЯ клясової боротьби в борючись проти 
потім проведено новий набір 

виключно моло-

показники заг.
мілітаризму,

капіталістичних країнах, поки поширюючи більшовицьку лі 
зники полівішання робітничі і тературу, пропагуючи сере і 
молоді та збільшення подітич салдатів та моряків, розклада

ючи зсередини буржуазну ап- 
Буржуазія, добре розуміючи міні.. Комсомольці показують 

збільшену митому вагу молоді себе справді смертельними во
на виробництві, а також, ролю рогами імперіядієтичної війни,

комі н:

робітників
Тич Ііиліііні.і/ікічи Ііііи і,ки УІЮ ді. X" Китаї 

• ІІугичои.
в легкій ІНДУ-

72"„ робітників мо-стрії
лодь. X' ряді галузей проми- 
словости Польщі, Чехос.іовач-

ного впливу комсомолу

чині молодь становить понад 
- половину всіх робітників. молодих кадрів. ЯК резервів у готуючи перетворення ІМПСрІ-

Але поруч залучення молоді майбутнііі війні, посилено ак ялістичної війни на громадин-
до виробництва зростає також 
безробіття молоді, оо кріза Ііа св|а г>ік. Буржуазну шко- рот Радянського Союзу 

виробництво

ивізується у завоюванні моло- ськх, готуючись стати на обо

.1/. Мінишзагострюється, 
згортається й до 
армії дорослих безробітних ио систему ріжиоманітних бур 
нри.тучаються також мільйони жуазішх і реформістських ні 
безробітної упілоді За при- цдцьких організацій '(освітніх 

' блнжними підрахунками

лу. літературу та пресу, рс.і
хульиошічі гік.1, буржуазне мистецтво, кі

НА УКРАЇНІ ВСІ ПРАЦЮЮТЬ.

На Україні .утворено брига
ди, що допомагають швидко
му наладу ваінію, прискореному 
обігові нагонів і прискорюють 
постачання містам га заводам. 
Зважаючи на велику вагу цієї 
справи. Народній Комісаріат 
Освіти запропонував усім ди
ректорам середніх і • вищих 
шкіл України організувати зі 
студентів добровільні ударні 
бригади в, нтажникїв, то пра
цюватимуть на транспорті у

Вн- туристських, військових ) 
копкому Комуністичного Інтер- використовується на ідейне І 
націоналу Молоді у цілому сві- труєнни на виховання труди- 
ті є її мільйонів безробітної щої молоді в буржуазному'ду

маємо ряд "буржуазних 
Все це спричиняється до зро- “інтернаціоналів" молоді, що

молоді Сі

стайня революційної активно- охоплюють мільйони трудящої 
ети робітничої молоді в к.іяФі- молоді. І ІайваЖ.гивіиіі серед 
вііі боротьбі, зокрема в ступні- них; Хрнстіянська .спілка мопо
ковому ру сі. Часто робітнича дих людей об'єднує 1,518,000 

• молодь бере, ініціативу ції і бо членів; Католицький інтерна- 
ротьби та організує самостійні иіонал молоді 2,880,000 чле- 
страйкиКІНОТЧИКИ ЧЕРВОНОЇ АРМІЇ, ЩО СТОЯТЬ НА ВАРТІ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ. ній. Стільки об'єднує й міжиа ві.іі,ііііи від ііанчаїши час... І :

-________

;МІІІІІИИІІІІИІІІІІІІІШІІІШІІІІІІШІШ1ШІІШНІІІ1ІІІІ1ІІІІІІІІІІ£
™ ЕРІХ МАРІА РЕМАРК

Я дивлюсь на неї, вона свіжа й молода, ви 
5 мита, чепурненька, як усе ту 
Е це не д ія офіцерів .тише, і 
Е Торонто і навіть трохи- небезпечно. Але ця 
5 жінка проте кат. і примушу є мене все сказати.
І "Це лише . я зупиняюсь, вона ж мусить зро- 
І зуміти, шо я маіо на ду мці.

"Що ж таке?"
“Через воші", вигукую я нарешті 
Вона сміється. “Треба, щоб вони теж за

знали кращих днів"

Вона слухає мій пульс, торкається еи> мого І не соромлячись, просимо, що нам треба.
Поїзд іде повільно. ІНКОЛИ ЗУПИНЯЄТЬСЯ І ви-і "Але гарячки у вас нема"

-Ні"; при знаюся-я.
"Чи вам щось приснилося 
"Так щось", уникаюТЕ

Vгі-цс розумієш, шо юла 
почуваєш тебе мо ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!

І На західньому 
І фронті без змін

-носять мерців Він часто зупиняється
В Альберта гарячка Мені не дуже погано;! ЧИТАЙТЕ І РОЗПОВСЮДНЮРІ- 

бо.іить, але гірше те, що, мабуть, під гіпсовою! 
перев'язкою завелись виші. Свербить жахливо, і 
а я не можу почухати.

Ми дрімаємо цілими днями. Краєвид тихо] 
проходить повз вікна. На третю ніч ми в Гер- 
бесталі. Я чую від сестри, шо на дальшій 
станції Альберта залишать, бо в нього гарячка.

"Куди їде цей поїзд?" питаю я,
“До Кельну"
"Альберте, ми залишаємосгСвкупі . кажу н,.|

“ось побачиш".
При наступному обході сестри я затрнмхю 

повітря, воно тисне мені в голоду. Голова на
брякає і червоніє. Сестра зупиняється “Що, 
вам болить?"

"Так", стогну я. "раптом заболіло". Во
на подає мені термометра і йде далі. Але я не 
ходик би до Качннського в науку, коли б не 
знав, ШО робити. Ці іа.ідатські термометри не -БОЙОВА МОЛОДЬ’ одинокик 
розраховані на досвідчених військових Річ у 
тому, шо треба підняти живе срібло, тоді воно 
■залишиться в токій рурні і не падатиме.

питає вона. 
Тепер знову Поч

неться розпитування. Вона дивиться на мене
ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ И 

ЖУРНАЛИ:

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" 
одинокий український робГтнн- 
чий часопис а Канаді, виходить 
три рази на тиждень. Перед
платі: $4-00 на рік, $2.00 на пів
року.

• своїми чистими очима; вона чудесна і чепурна.
Мене= я ніяк не можу пі сказати, чого я хочуі Переклав з німецької мови Ж. Бургардт. -

іііііііііііітіііітіііішшіїїііііііііііішііішшіїїііііііітніїї?

(54)

інову підіймають вгору. Може ще добре скін
читься. Коли вона піде, н зараз знову спробую 
злізти. Коли б це була стара жінка, то ше 

Ну, тепер мені однаково. Я влізаю до ліжка (можна було б їй пояснити, але ж вона зовсім 
і вкриваюся. ' молода, найбільше ій 25 років, нічого не вдієш.

Чиясь рука барабанить пальцями по ковдрі, я не можу їй. нічого сказати.
Тоді Альберт мені допомагає, він не соро

миться: нарешті, ця справа його не обходить 
і Він гукає сестру . Вона обертається. “Сестро, 

Вночі я прокидаюся. Крон теж вору шиться, він хотів... ", але Альберт теж не знає, як ви- 
Моя ж сорочка вже шість]Поїзд тихо котиться по рельеах. Все ще такс сповитись далі бездоганно та пристойно. По-

незрозумііе; ліжко, поїзд, додому Я шепочу: між нас це всього одне слово, але тут, до такої

(Продовження) -♦APMEPCSKE ЖИТПГ о маю
чи» дійсно фдраерсьшй укреів- 
сьчий часопис • Канаді, що бо
ронить ятерісь працюючої• 
фермерства. Передплата: $2М 
на рік. $1 Jt па шіероііу.

"РОБІТНИЦЯ" одинокий журим 
в українській непі для . 
ючоґб жіноцтва, виходить два 
рази яя місяць. Передплаті: $іде 
на рік, 8й центів не нівроку.

“Ой, боже ж мій", раптом гукаю и 
“Що таке?" питає сестра 
Я ще раз поглядаю на ліжко, 

сніжно-білнм полотном, не можна собі уявити

Фельдфебель. Він відходить з сигарами 
Воно вкрите Через годних ми помічаємо, що ідемо

яким чистим полотном, на йому ще видно за- j 
гладжені складки
тижнів неправд і дуже брудна

“Що. ви не можете самн вилізти?" питає] "Альберте
Так".

раптом він нагадує собі шкільні часи 
“Він хотів би на двір,

дами
і закінчує без зупинкистурбована сестра 

“Можу", "Чи знаєш, де тут ВІДХІДНИК:"
"Я гадаю, ню ці двері там. праворуч" ‘ "Ах. так", каже сестра, "для цього йому
“Подивлюся". Темно, я намацую край ліж- не треба ж з гіпсовою перев'язкою злазити з 

"Я сам собі видаюся евйнею. Я маю там ! ка і хочу обережно спуститись. Але нога не 'ліжка. Чого ви хочете?"' звертається вона до
лягти? Воно ж буде..." я вагаюся j має на то спертися, я починаю совгатися, гін-1 мене. Я смертельно переляканий ннм несподі-

"Трошкн брудне" питає вона, підбадьорю ісова нога не допомога, і з тріском я падаю на каним «ворогом; бо я не маю уяви про фахові
“Це нічого не зашкодить; тоді ми його ] підлогу. - назви «их. речей Сестра мені допомагає

“До лиха"’, кажу я.
“Що, ти вдарився?" питає Крон

кажу н. обливаючись потом, 
“але здійміть раніше постіль".

“Навіщо?"

сестро
журнал і українській нові дає 
української роб.-фари, молоді, 
виходять раз на місаць. Перед
платі даше 50 центі» на рік.

Я суну термометра ПІД пахву, навскоси вни - Передплату ■ 
і цокаю постійно пальнем по ньому. Тоді ні* журнали посилайте або па Іаа 

Так я досягаю 37.9*. Але |
Я обережно тримаю близько його1

струшую його вгору 
цього мало.

ючн
знову виперемо".

“Ні. не те", кажу я схвильований
і "За малим, чи за великим?

Цей сором! Я впріваю, мов ма.іпа, і кажу]сірника і доводжу до 38:7" 
“Це ти мабуть чув", гарчу я. “мій череп..."(збентежений: “Ну, отже за малим лише"
В глибині вагону відчиняються двері. Се- 

каже вона;етра входить зі світлом і бачить мене.
І “Він упав з ліжка"

WORKERS АГО FARMERS 
PUBLISHING ASS'N, Ltd.

Cor. Pritchard * McGregor SU. 
Winnipeg, Msn.

Такого
Коли сестра повертається, я надуваюся, динатиску культури я не витримаю.

“Зате, що вн там у шанцях лежали,* можна 
вам уже випрати простирадло", 
далі.

Ну, мені ше трохи щастить.
Я*6тримую фляшку. Через декілька годин я ма. рухаюся неспокійно і шепочу 

- і вже не один, а вранці ми вже призвичаїлись і, І більш не витримаю".

хаю уривчасто, дивлюсь на неі виряченими очи-
“Я вже

(Далі буде.)

Сторона 1"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЬІВТОРОК, ЗО ВЕРЕСНЯ 1930,Число 116.

%

♦

#і

z
іN

»

0 
*■

>

'



c,

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК. ЗО ВЕРЕСНЯ 1930.Сторона 4 Число 116.
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Вирівнуйте залеглу і відновляйте свою передплату на “У. Р. В”, з
ПАМЯТАЙТЕ, ІДО КОЖНИЙ ЗАДОВЖЕНИЙ ВАМИ СВОЇЙ ГАЗЕТІ ЦЕНТ СПИНЯЄ ЇЇ РОЗВИТОК І СПРИЧИНЯЄ ВЕЛИКІ ТРУДИОСТИ ЇЇ ІСНУВАННЯ!

ИММЛИПЕШ^

-! «ним клиітрт .-пік,, на, НА ДОНОС НЕСВІДОМОГО РОБІТНИКА БОС ВІД
ДАЛИВ ВІД ПРАЦІ МАЙНЕРА, ЩО 

ПОСМІВ ГОВОРИТИ ПРАВДУ

WfoÉ: wanB'№w&t№£ яш j і

ПО РАЙОНАХ ЗЛИДНІВ ПЕРЕД ВИБО
РАМИ В НІМЕЧЧИНІ ВАША ДОПОМОГА ЦЕ і|ннііі на мою'й товаришів оА» 

ропу, і ідничі , .шино вИдаї-тьі'И, 
бо мушу Нам » казати, -ШО наОДИНОКА ЇХ НАДІЯ! ІНШІ HpOIllv це ІМИ НІХТО а отоіп» 
нпміті-ту НІЧОГО. А II.ІНДІЮ обо
роннії п«*|пчіілн, що вініїї по 
I IT рима. Ill нічого НІЛ ТОГО КОМІ норії! у КсЙН. Л

Вейи, Алта. ' with ботові. що це неправда, а.ю 
і'**' і о.ітхати цого но хотін. Нін 
нннірпн нко.муоь loiiviumrmtt. 
Що при» каржнн щ»ГО маійісра 
маючи ш вміти якооі, особи»!»' 
>ТІІ‘1ММЖІ*НІІИ

Німецькі свідомі робітника мандрують по хатах робітничих 
кварталів й ведуть пропагандистську роботу за втягнений»! 
робітників до комуністичної партії й підтримкою компар
тії вчас парламентарних виборів.

Д.ТЖО Но іаші.ІНо о ЖИТТЯ Май 

1г.і Ні- на нті.
готу опіки подітий зннми, та її two, що муоять нони іі|іацюііа 

ю того так номн.іооо|ню ти тяжко ta таку мізерну ікіа 
здерли нас підсудних, бо при ту, яка не.вистарчав на життя. 
■ІрііМ і: моііо то мама затягнула я»- юеить тоги,- Що бої-м і їхні

СПІШІТЬ З ДОПОМОГОЮ СТРАЙКУЮЧИМ 
МАЙНЕРАМ В АЛБЕРТІ! III о

І ТІЛЬКИ UlHllt- 

МІ ЯКІНІМ'Ь ІІООІІІ.Німого (ЮбІТІІІ, 
ка ці й майно|і мусить зараз бі 
і уваги боа іі|іані.

■la В голим тяжкої и|іаці от
римують тут майиорі НІЛ О І ноги 
ні і |ЮХ омарів іонної плати. 
Ц» иктодно вистарчай на мі.нр 
нті прожиток, однак ноевіломі

Дошовий недільний ранок за с.іх шний, щоб розпочати 
Обриштовані вічною агітацій- свою працю, і один із нас по
пою літературою, спеціальнії дається вперед і починає нро- 

• ми виданнями для нього сто- тпжтяти. Нін говорить про 
свідками, карнавкачи. листами мету нашої агітації, про те. що 
для збирання грошей та пар- нідріжняе нашу партія» від ін- 
тійними марками ми починає тих, і закликає всіх енергійно 
мо гуртками з 6 8 душ обхо- підтримувати її. Підчас цього 
дити будинки та окремі ква ми групами з.двох чоловіка

Чарс Старе, секретар Майя Воркерс Юніон оф Кенада 
і Страйкового Допомогового Комітету в Меркол пише:

позичку на *|.">іі і тепер тяжко щлляані не|ич. іиуюь [юбігмії 
виплачує П го мене боронив кін і іі|іямеі знущаються ва і ни 
1-а і в Чорткові. а у Варшаві я ми. але до того неего нема», гу г 
і же не мав ащо взяти оборони, такого місця, де [юбітіткії мо 
Та іїсму я»- кінець, бо .ні сам»- глн б зійтися но тяжкій пращ 
і|Кіб.І«'Ііті |н і.ур» у ю найіиішо в майні І НОЮВОрИТН ІІ|и> 
го е\ іу іімо.минаьім н в мене положення ТИ поралити» н що 
*2 », ІЦО »: бе.мпчніетю оборЄІНЦВ робити, щоб його Трохи ПИ|1|іа 
.1 |»а КХ-еькою. -Іігле іі іініі вііі нити 
«каргу ю су і\ h я ні- анак», що 
маю |»обпти.

Так |шблить наші патріоти.
І!»- знижають

“.. викидання робітників з помешкань далі 
продовжається, страйк поширюється". * 
“Ми мусимо виграти цей страйк. Ми му
симо дати охо р о н у братам, яких чекає 
фальшива судова росправа. Ми мусимо 
боротися проти викидання робітників з по
мешкань".

мийні рі її»- звергають на не ума 
Нагати з них бу te голоду 

наїн, але обііітнен без гарячих 
її,іти КІН Ні' можх тб.

Тут ідеться не Тільки йдемо до окремих кватир.
Перші двері, ЩО в ник ми

тирі
про передвиборну агітацію, а 
й про збирання грошей для постукали, відчиняє нам чоло- 
виборного фонду, шо його вік років з 50, Ми даємо йому 
партія дуже потребує. Бо, як- передвиборну газету та агітя- 
шо всі інші партії щед)іо за- ційні брошури й просимо жер- 
безпечеиі грішми підпрвем- твувати до фонду компартії 
ців та фінансового капіталу. Він запрошує нас до хати, але

?• тут один ресторан. до яко
ПІ М«ІІНЄ|»І СХОДЯТЬ» H і ісщн

“...ми мусимо зробити цю канадійську 
юнію солідною від моря до моря1'.

ЧИ ВИ ЖЕРТВУВАЛИ ВЖЕ ЩО? ЧИ ВАША ОРГА
НІЗАЦІЯ ЖЕРТВУВАЛА?
ЖЕРТВУЄ ЗНОВУ. ХТО НЕ ЖЕРТВУВАВ, ПОВИНЕН 
ЖЕРТВУВАТИ ШЕ НИНІ!

•tapai по 
виплаті йдуть m бари і там 
пропивають тяжкії запрацьовані 
центи, а ді'які ні іні.іують і. ін> 
он. або картя|*'ььі ііо|ііі і 
її) ні рають свої заробітки.

Вже ча»', щоби такі

дискутують над умовнії,і ми при 
на г»', що чоловік ні н м.пінах та над тим великим

ХТО ЖЕРТВУВАВ, ХАИ (■тритни, іяьо. що май. а тепер визиском, якого 
в тяжкій хворобі бо|н'тм я зі над ними .майнокіаеіінки 
смертю
<:і"'Детна на ліченим. Патріотам |брався кЧіло цього рссторанх 
не в голові, що піддають молоді ‘зачалися дискусії

допускають» я пі м
11 і

Не МИЮЧІЇ ЖИ ДНОГІ» І 11011) ризу 1 у І «тої маїїін ріи зі майякщо, приміром, соція.і-демо- одразу зауважує 
кратія, крім усяких інших суб
сидій таємничого походженні, вам. то в моїй особі ви маєте 
дістала від самих профспілок» політичного противника, 
мільйон Марок до виборного Ми озираємося навколо, о- 
фонду. то компартія залежить глчдаємо приміщення. З кож- 
тільки від робітничих шагів і ного кутка виглядають годі 
спирається тільки на них. ' А злидні, 
тепер якраз період жях.іивог"
безробіття. , чимраз більшої лютішого пролетаріяту? 
дорожнечі й справді голодної;гщтаю я. 
заробітної платні, і тому наша
справа трудна. Але ж. щоб відказує він. дещо зніяковів- 
провадити велику кампанію, щи. Я вже 28 років член нроф- 
комче потрібні гроші. Отож спілки і 2<» років належу до 
ми йдемо н<> квагирях види- сопіи.і - демократичної партії, 
скупаних та злиденних, щоб Я вже Hv раз брав участь v бо ЖЕРТВИ ЗЛОЖЕНІ НА ДОПОМОГУ
;ТГ::И'Гф"Г'’... sr LZS "SS СТРАЙКУЮЧИМ МАЙНЕРАМ В МЕРКОЛ

І іж іаноии іти ти гноїм 
Робітнича і.їіжн 

І ивт|н‘буь tajia t m- картої раїв і 
пияків, а робітників .» тт*|кмим 
роаумом, які имі.іи її (юабирати- 

; ся н ним іншій економічній кім-
ШОВ „II іруп... день ДО UpHIli. ! (і і йороТІ,,'),     Як

,І») іііюіїї іиївііііувачувалміїїгі» і.......о. н.кликав його ю пфісу і „і |н)бі,,н,.,хяі.,„ щ„ка|»
нтд» OHU.U N НДО-радн мриказан „ому «биратися ., гь, „„ НІІІ......... . ..

, нмд "°-"Т , h,VIH І^тннк запитав М|н,„,,н І........................ .. М ІМт
иязіїям" треба -ііііважіті т» чнму. ,,, истав відповіді, що в ..................... v „
.'тудент сиди). І,і'зко,яжайнни іци ................ міст, для тих .І!иІьнШ .............  ;Г,ІТ||||Ь.
зі» тав щ» „а і, чернщ, Н2м року ,аМ$ітнйк.в, як, сміднютьп,, ........................... . ......j

н| ііі)иі». їх в карти к не.пікою 
Ді’.'И'іі чіійиі'р цілих гри і к'аюдию ни ііцадзі неї боротьби, 

... тижні ХОДИВ ДО ОДНОЇ компанії, то ВОНИ Ніжній III б 11)101111 НІЛІ
за дія. и,ніс гь на шкіцу ціло- щоб дала йому роботу. Нін п|»а таке життя, ііомн ні їда нї-б »іа
' іосно-"поі Моль- пюиак д ія н»-ї компанії чс.р,--, |,.ТІжу «•„„їх заробіткіїміа ™>біі
» іі.оі . ,Іо того ще її суд ■■(•її кілька ссаоніїї По» ні ліпшії»

||»'|)|

ПО. ІОЖі'НІІЇІ М
Мушу наперед заявити ІІ.ШН май

Спішіть з допомогою впрост до: |Ц' ні з. ні) мів. і я и життя за ідеї, пер ска.іав кілька гірких 
іі них. отих синьо-жовтих її а

слів
на адресу бо» а. Якийсь нірініїї 
донощик повідомив іі|ю цс боса 
і коли .наданий робітник міні

THE WESTERN AREA COMMITTEE W.I.R. 
416—1st Ave., N E.

ТрІОТІВ, Ідея SJ U»' |II.ÏII|IH.
Ііі іка/нмиіінші

Тюрма Чирткіп

с/о J. Hladun Calgary, Alta.

Станьте активним працівником Міжнародньої 
Робітничої Допомоги.

лиі'та 
кальних комітети:

Отже, ви противник рев»!
Name

Address
Та ні. я не це думав

City . Amount $
засуджений .на три ромі важ крнтіїкувадабосін 
киї тюрми II Чорткові. -Судікні 
його фашіпи.кі і уди Польщі

іііічі організації < пре» у, а це
йому, ІИО прийме Його ДО робо ирііне'с.10 б-далеко більшу KO- 

иоіпх кари. І, оі их і юрмах ти, коли шганс роїноряджсн | ,,Шль ми них самих і і.ія ні
IU.OO Ті"‘ ,"'І>,|>"" "|  ......... •тудента. „я при,шмати більше робітнії .„„'о ііобітнішші) руху » Каші

цю він зараз .ожина», своїх кіл. І коли нарешті прийшло і д

то |іозііо|ія.іж»'Ніія і наданий
іііїном до ота, щоб бі'рітіа.я до читання сінин п|>• - 

■ІриниН ІІ» І о до робота, ТО ОДІ'Р ( ІІ, станніітс Ч-Н'ІКІМН бокніїх ("» 
,кан ві їїюнідк, шо для нього, )*о бітннчнх нріанізаііій, бо тільки 

">рін боги немає:, бо він належить ю 
ках нагріотії'іцці црссії в Кани комунитії'їної партії, 
лі мояннлася стаття Hja» "каїьо 
еа. ївне значіння .аі новаїїого на

І судив йому заплатити ÏI.UOVя по-нема -де правди дітиНаша група йде однією в)
лицею в районі славнозвісного чував» себе втомленим і зневі- 
Моабітського карного суду. рився 
тобто того будинку, за мура-, далі більше втрачаємо 
ми якого пробули підчас війни права 
досить довго Кард Лібкнехт тичка
та Роза Люксембург і де лагі- міцні позиції, а проте, я ио»і ,

Робітнича Кооператив;! “Ню Онтеріо' 
Відділ ТУРФДім, Вінніпег, Ман. . . .

$11)0.00
Усе занепадає. Ми де.

свої Відділ ТУ РФДім, Корбін, І», К. (збірка) 
Наша -сїшія.і-демокра-j Центральниіі Комітет Жіночої Секції 

партія була здобула

Я). 25
ренті днів в сухотах, які при10 00

j-^ »^ ШСІІІІ.ІН II,-М\ И нормі ІІО.ІЩеН робітник 
к а г чиї пня м

Г".м\ нокіїньи гаке житія, а
Відділ ТУРфДі.м. Тороїд, (>нт. (збірка)
Ві.гді.і ТУРФДім. Транскона, Ман. . . .
Відділ ТУРФДім, Кенора, (.Унт (збірка)
Відділ ТУРФДім, Оттава, рнт. (збіркІЦ .
Відділ ТУРФДім. Рули, Кве <збірка)
Відділ ТУРФДім, Саскагун, Саск (збірки)
Відділ ТУРФДім. Брсптфорд. Онт.................
Відділ-Секції Молоді ТУРФДім, Роздсй.і, АлТа 
Посиф Бовтет, Келгари, Алта...................................

СІ, ким 
І'ЬКІІ.М ТІ'Р0(К>М.

і ’им»' ними інями на »

н ДШЛІІ--V. 5.00
жди поневірялися безліч това- вак». шо тепер нам гірше н'ж 

типова вулиця кілька років, тому.
18.81

Це- 17.00 
9.80 

• 0.80

тоді їіізти.го правду і будете 
»ат|іотч»'и jijHini nam і,кого шг 
ІІІЄ'К)

рииив
‘дрібного люду"

незаможні* Крім ІНШИХ її МИ. комуністи
Авжеж. Це £аме кажемо 

Ви почхваєті; 
це саме, але не виказуєте. Це

т\т живх ті,
Цей [ЮбІТНІІК ДО комуністи»! 

Hoïjlapni її»' на, Н'жаи
люди

Мііііні /іознак, про не вже свідчить 
той ф'акт, що тут у будинках тому.

.3.00 став ка
нами комітету оборони полі
тичних іиїзніи н старім крах».” 
Оцей комітет вже ІСНУЄ! в

що сошял-демократіа 
так. як вже давно протиробітнича нан- 

Уеі міністри та полі ційні |

2.00
2.00є лише один вхід, а не 

по інших берлінських домах, тій 
де є головний вхід для “панів 
та бічний для службовців і де соцінл-демократією, нрислуж-

iva.K, РАДО ПРОШВ ЧАС З ТОВАРИШАМИ НА ЛІКНІИУ
н 3 роки, та як нш ■“працює;’’ іі 
внвязуктіз я " зі свого іаіідан-

Всім жертводавцям щира товариська подяка. Товариші, ця хай ііоевідчнті» оцей 
допоможіть майікрам в Меркол, Алта.. в їхній боротьбі і майно- поліпічного кялня, який кара 

І власниками за кращі життєві умовний. Допомога потрібна «ться вже бі

чиновники, що керують тепер Разом $281.91 ..
Торонто, Онт.

Црііїхашіїн до Торонто я іі|»о 
читав оголошення,’ що місцеві 
робітничі організації, які іур 
гуються іі|іп Укр. Роб. Домі, 
влаштовують пс.ііічннин нігчік 

Я поети новії і» поїхати назві к 
ВІК З ОДНИМ »’В» 'ЇМ ЮНІїрИІІІі'М.

І іудо її»- ни їй серпня в її»11 їй».
Ми прийшли ні Укр. Роб І»
му і побачили гам великий і урі |Нііи ію.іарупоь, ч«?|іімиіу » ляж

ІІ|.»н|»ама пікніку була до 
і'іпі, велика і ріа.номаиіітіа. На 
еампі'рі'л г|»і би Л> в» внб|іат 
пи ііоднню пікніку

ІИІ-'Тнад входом є напне великими ннкн капіталістичному суспиі
ству. Ті позиції, що про них : 
ви кажете, є позиції ватажків, 
а не робітничої к.іиси. Якщо! 
вам ходить про себе, про свою 
справу, про справу всієї ро
бітничої класи, тоді ви маєте 
пристати до" фронту ренолкі-

літерами
“Вхід тільки для іганів"
Заходимо на подвір'я такого 

будинку касарні. Усе ту г 
одноманітис-сіре. В кожному 
нікні однакові фіранки. Дарма 
що. вже 9 година, проте тут не 
видно жадної ознаки життя. 
Усі жильці начеб то ще міцн » 
сплять. Неділя та негода спо
нукають пізно сігатн.

З нашого кола лунає рево
люційна пісня. Незабаром кіль
ка фіранок підносяться і в вік
нах з'являються цікаві напів- 
заслані обличчя. У декотрих 
спочатку видно певне незадо
волення з того, іцо їх збудили 
Більшість нанервах гадає, ш- 
то прийшли жебраки, які 
сташіїми часами чимраз.біль
шим* гуртами ходять по б> 
дниках та подвір’ях, співають 
сентиментальних пісень і бла
гають милостині Але звуки 
наших пісень скоро напоум
ляють жильців. в _

Незабарам уже видно першу 
ознаку співчуття 
вікні з'являється червоний пра
порець. Після цього першого 
прояву прихнльности, що під- 
бадьорує нас, маємо другий. 
З іншого вікна лунає вигук:

II,III»' двох років II 
Зі з гати б

Помітишнегайно чорт кінській тюрмі 
ні»' елі і, що ній самий каналій Жіннідлі. іНО Т|ЮХ каїїдіїдаток

спої» ьміиндатку. Окція
і.і Комітет Західнього Скрута

Міжнародньої Робітничої Допомоги 
1 Гладун, секретар.

НІН»
» і.мін комітет патріотів був по 
і-і tifii іі'ніій і-вгго часу іі|ю і-пря 
ву іаа)н'імтоиііцііх <lN»;iopa là 
ки|«)найнсго іі інших »-туденгів. 
шо -замучуна їнсі. в польській
Порчі в Чортміні..

, „ ' і ова і інші в і товаришок, ні1» к
"ті панські комітети іиі-»міі 1 1 . .

.. .. лані іо т|ни,-а. щоо відіхатн о » інаютьі я іа таким вязн» м . я ,,
, ,, . інк'нн,'. Пікнік ні ібуваві я н.»
кпи є; поповичем або сином яко
гось уіїдівськоіо стовпа, -ta г»- 
мужицькі еінш-й сини іяібуни 
кіс. що їх "на імі'рть ту j ітуру ■ 
ють кати тюремні, нічого не об
ходить ОТИХ панських комітетів.
То ні, н» можна » казати, що на 

і УІІДП-ііет.їюрівщнни не 
отьуютіа’я
бо ж їхні аднокати, теж УІІД" 
шіі. .ібниауїТї, мактки на отій 
“обороні”. Ilaiti'.iy при мі |»: і:»» 
ти ііодц ькіііі найздатніїиііії ад
вокат 1 [и'К бс)»»‘ за обо|юну но- 
- іітвй-іня *1н. то пани адвокати 
і патріотичного табо|»у кажуть 
обі платити сотки даіарів іі 
у інвоці дорогою стягають свою 

належитість тоді, каїн той са
мий вязень догаряк зі своїм 
жтгття-м я тюрмі.

Молоді свою, a »hit|'M» |»і смик». 
Геі-иодіин'»» пікніку вибрані) 
»| а|»мі'|к'Кі.'\

І І II IÏ4VI.
ЗАМІТКА - ца руки комітету в Келгари, Алта. прислано 

ційного пролетаріяту. до ко-|$| (2.6І. а через ЦВК ТУРФДім' переслано $ПЧ«і. що paJov 
муністичної партії робить мовише зазначену суму

Підчас нашої розмови ввіхо
дять ще кілька жи.іьщв будин
ку Нони уважно стежать за 
кожним нашим словом

і- ті,уі.аііли латку 
її вручено зараз іа|»

З товариським привітом.
За ЦВК ТУРФДім.

Т. Кобзей. секретар-скарбннк
Довго іабав.ія.їіїі я iijiiapiuui 

і тонаршіїкн на пікніку 
»| л 11 » м і идноп» товариша, ні ИХ 2о решті заходячс соті»- cKiiaa.'W.

II»' дуже |»||
ІІрнїхіївши на мв‘це ми ні оті кали ми иікнікоиу п.ю

На

Невже компартія хоче то
го самого, що в СРСР?

МИ. II, ВІ Ї Торонти.УНДО-РАДИКАЛИ збірАють фонди на політ- 
ВЯЗНІВ Й ТІ ФОНДИ ПРОПАДАЮТЬ КУДИСЬ

ІНО ЧИ» IIІII ДОМІВ
ран

том питає хтось із слухачів.
Егсж. Ми хочемо рево

люційними засобами обернути 
Німеччину в вільну робітничо- 
селянську IKCIIV6.HKV.

О- - , г.Але кажуть, що в Роси 
тепер бракує харчів?

А що в нас ? 
ває інший робітник 
ки вже часу наші робітники не 
можуть дозволити собі таку 
“розкіш", як шматочок м’яса ‘ 

Хіба ж може бути ще гір
ший стан, ніж тепер1)' нас? 
зауважує ще хтось.

Але там наче б то скасу
вали неділю?

Зате кожний робітник 
вільний на п’ятий день.

Коли в нас і далі буде, як 
досі, то тут незабаром щодня 
б\де неділя... Тоді ми всі бу

тили великі' чи» лі» товмрищіи [шу. Жаль було нам .нипати 
і товари іти. що вирва, ніг і, 
міських іні|аіхів. щоб на » цілім ! ного міі-та

j» віжии яс.иух і вертжтн до душ

> (ІД< 1-|нинкалн віікорні то- каються оті гроші, що їх скла гімтуї'і и|юн»'»'тн кілька годин
ІІі'-іадовіо іі|ііі)'Хіі.іа орхії гри у,кии відділ ТУРФДім іі)ювн 

відділу ТУ1*Ч>Дім і іаі ра їз 
кілька гарних ні» » їм,, "ні» ля 
иіьніковнй комітет 11 j ЧІі'Тіу ІІІІВ 
до внкіжаїнія м|»іи|иіміі.

Я «ЖІДіН»'*. ЩО Ї0|ІІІІП»ІН1111
вують КОЖНІ" жертву ІІОЛЬІ-ЬЬО- дають Я.І'ІП поданні на рятунок 
ГО білого Т»'|юру Д.ІЯТОГО ІНШІ'. І ТИХ, шо ІІІІІЬЇІІ жертвою білого 
щоб набити спої кишені отими іте|ю|»у іюли ько-уидіж-ького »1»а- 
(Іюидами, які ібі|іають на таї ;інізму ? А куди-ж би, як ш- в 
звану обо|нжу иолітаизнів. -Ііі.іішенях тих »амнх УНДії-ра- 
отих фои.іів ніхто її ніколи її»-1 шкальних вдвокатіп,, що грубо 
бачить жадних |»нхуиків. лиш-; ; кажуть собі «ні.іатіїтн за кож- 
і-нлніють на ІШикіьтех УНД" ній свій крок в суді. Решта ж 
|іадііка.н>ИііХ' часописів ікжвітп-11 (юіией іошігься по усяких ко
нання отримання тих грошей І мітстах та канцеляріях У НДС 
ні і жертнодавців. Куди ж ді »| аіністігі.

такими .вяіиямн.
лить іауиу up.шю над т відом 
Іі ІІНЯМ ТО|ЮІГП:ІН ЬКОГО |Н>бІ1ЯИ-

іггва. Лі . но»І сто|нжн бая.а«| 
йому1 як найкращого успіху в 

День був гарний і всі при» уг ціп прані. Працюйте, товарн
ій були v весі'.іім иа»'Т|*ію. Me. ‘
НІ І ІаВи.їШ'Н, ЩО всі ні |ЮбІТИН-
ки і іюбітниці і таиснлять оди.1 
в»-.іик-у фа'мі.іі*» Я хоч ч> і чи

переби- 
А скіль-

ніі і това(іншки, над поглиблен
ням свого знання, бо свідомість
своїх їиті'|м‘сів, іі<- один крої: 
КНІ'|Я'Д до кращого життя.

//<«>» / ожмиіі.
в одному

Ті» почув І-І'бе між ними іуж»
б'ІІІЗЬКИМ. І НІ ТІЛЬКИ В |НИІІЇ--------:—■-------- ---------- - ------- 11)11» Т»‘. НІ, енікуіоПа-Я ОТІ

соцін.г - демократичні позиції ; УЦД(і.|»а цгіш-іьні та исідтрін
ські Комітети Допомоги своїми 

ТІЛЬКИ революція МОЖі полі гон ПІН \И|

ничін|»*рме|к-ьк'ін орі аніззшї ». і
_____ швів-товари» 1,1 Т|іакіувиння ЮНІЙ НИЙ МІТІНҐ

товариська ла»б<м». яка вил»
І«ІХ *1. lt-НІ и в одну велику |аии- РІД ЄНИ X РОБІТНИКІВ У ВІННІПЕГУ 

Прийміть до відома, шо з по- иу Тільки |*)бітиичо-ф«|іме|і М * 
інших будинках, і по п'ятьох |н-іншії “У І*Н" надіслано од чатком місяця вересня розпо- »-і,ка організація, Така як ТУ НФ 
годинах роботи ми верАємо. уого листа під одного студента малися проби співу в Укр. Роб. Дім. вихону » і внє.х ч.и-пія в і 
до нашого пункту, зібравши 70 Лихі іньої Уі.)»аіни з чортків- Домі у Вінніпегу. Проби вже іі|»яв.іивім іі|.«і.і».іа|» і,і,ім іу» і і 
марок та 4 заявці від робіт- » ької тюрми. Лист писаний до відбуваються два рази на ти*- каже їм жити и згоді і любові, 
ників. що хочуть вступити ДО: І руїн, що живе у Вінніпегу іі день: у вівторок і четвер. По- бо ш» є. іна чинники, які вяжуті.

його иодає.мо цюлікнн. Кін зву чаток в год. 8-ій аечер. Поста- тих ч н-ііік в о.иіо ті й» в їх бо-
райтеся прибути усі. Нових |а»іь»їі іі|»оти каїїіталістіїчніїго

влади
свідчить чимало 

ІЖ'ПВ, які на де и лають » а мі по- 
Так проходять дискусії і з літвімні-і туденгн. П до нашої

ІНДУІ-ТРІЯЛЬМОІ ЮНІЇ ЛІСОВИХ
СПІВАКИ й СПІВАЧКИ!нас врятувати

“Рот фронт!" ("Червоний 
ф(юмт!” ) гасло "забороєк - 
ноГ" спілки червоних фронто- демо безробітні н здихатиме
митім).

За кі.іька хвилин ми вже в 
центрі уваги всіх жильців. Усі 
кинулися до вікон і цікав*ч

■ілбулеть» —

В СЕРЕДУ, 1 ЖОВТНЯ
В ЬОМ АКОРД ЬЛЬОКОВІ 

н» роіі вулиць Мейн і Доган, 
на другій підлозі, кімната 204

Юиійні члени обоеазкоео повинні 
прибули не цей мітіиг. Нових чл^мін
радо вітаємо

Початок мітінг > в год. 6UW вечером.
Комітет.

МО з голоду
Я вчора бачив, як загін 

“нашої” соцн.і-демокраїични 
поліції напав з гумовими кий- компартії 
ками ті кімьоиу 6езрс>бітіШ‘- 
Отоді и відчув, шо такс отії Ьерлш

поглядом озирають наш гур
ток. Ми вважаємо цей момеит

ІГО ІМ4ІЦ чи та:
“•Ідимі.і я мніі, що »іа ваншм співаків радо вітаємо. шишку

•-* "X • - WKKIÊÊÊÊÊÊKÊÊIêMі ,



РОБІТНИКИ ПАПЕРОВОЇ ІНДУСТРІЇ МУСЯТЬ Ф<4 Ч' і'ін інших народшмтем та нитжжцднилвукрдіаські танк», зможу рано ж татн
IXTU о г/ціАг) -, in м і in і тих ущмїпі'ьких фермерів. що tps. ні на мандолінах украївгьг, пені гари.- снідання, а по сні
ИТИ В ЬиИиВУ КЖІЮ ні цегочасу відносилися неп pu ни ні Ц*-го вже досить, щси uv занию справила Мене то одного

—---------------- цільно ж» нашої організації, боїрокоиати мит, шеТУВФДім тії багатою фармера. який моТ|и-
Енсоивил, Оит. ївслогтач. які му «-іде цері-жпіті вірили и ті брехні. які наші [рить українську культуру к Кя бував |*оЛітипка.

Црм нан« |ю*у інду< ірію h j іи звичайні |«6ітнмки. ірвгпши пуїхаїпьп|іо нші валі, кіекак українські ні. ні ■ Приймав я ло того фермера.
Каналі на-ні іінне-тия на « то ! Оті лідери "їй тілілн що н< гріамівацію. Однак каш еннії мову далеко краще ш тих, що j пашроеяв його хрипімеським 
ріпках нашої np.cu. А здало зтироммдн робіт» іі'шх <-иран.> побачили виступ нашої молоді, І вічно говорить про укржїнськ; звичаєм і аж лекціє мені стало. 
ся-А пін аги н |*і на. більше, бо ,пе #от ранти |*мт|*тіпн і а почули ТІ гар а і <шви. гри на | мину т« пісна., а нічого н.- |ч>6 каїн почув, як віє відповів ме- 
е це одна .і важніших індустрій і пінної каси поверх .и* яі> іс чнн.юіінах і иобачіии н|» кра мять. щоб ту мову і пісна, піл ні на мов привітання також х|чі 
в Каналі, яка на» поверх І •>*І .ач доларів и девять мїеяш». . ні народні танки, то не ноглч нести на вищій іяаА-ль культу ітіянеьким звичаєм 
фабрик паїїірвін. Всі нонн п|н. (зложили якийсь йор і доґн . триматися, щоб їй- вискаляти *ри. Ми ширимо українську Лампі.ні ми ло хати, глянув
іівіе-іь тсін-р луже мало, бо nu j ду налить. ееого алоноленвн щнрнии ти культуру, але ця культура > я на етіни. а там образів нема»
іцаї.іукували ла ять товару, я Цепі |юьу наші члени поети еі.ами підчас конш-рпу. класова. Організація ТУІЧ> ІІягаа. його де образи, а ВІЯ віл
ного не можуть збутися. новіїли не допустити більш» ні На концерті 2 $ серпня він ге Дія ». культу рно-іа вітяьо». ор нові ш*. Що не хоче їх тримати

„ І’облніїки, що працюють в пін • • з рилу тих людей, які i6a.il! пив і короткою іцюмооию т. Де ґанізаш».»., але вона є кіміоітче на стінах, бо ло нього приходять
ю бо-|іі|*і свої власні інтереси. а про іей і скашв присутнім, яке орган і.іаці»*>. Що це значить.’ “больтевикії" і емік.ти я з ньо

Це значить, що ТУ ЇМ* Чім » и| п>. Лл»- ta кожним слоном по 
не хотіли клопотатися. І лій j ти. Він надав кільком* с.иіна гаці-ншікаї українських фармс-.втеря» : “богу дякувати", “кибн

рів і робітників в Каїїн.іі, в якій бог лав” і т. іи. Ну. дума», с» 
воші вчаться пізнавати свої хли бі, цей фармер мак бота в серці 
СОВІ інтереси і бороти проти і мені буде добре В НЬОГО, III. 
СВОЇХ класових ИО|КМ1Н. якого [Прийме мене до роботи, 
то не було б калібру, пою чи 

Т і.ІІ І Інищук ВЦГОЛ.» U 1.1 ;ін> чужого.
Кдминті.н» ькому II(юнкомові і Цув це багатий фармер, бо мав 

ІЦИ|» дякуьмо ta ТС. ЩО вислав ! ні.IV секцію доброї землі, IM KO 
до ній- на два місяці т ку Онн■ ■ цей і кілька штук рогатої худо 
щук. яка зробила для ні шито гн
відділу волику І корисну робо-', Тину н ним» до роботи ІІІІ ціле 
ту. Тоїиірншці оніїшук також і іїтн, але хочу знати скільки 
дякукмо .ш її щиру працю над і цін мені буде платити, то він 
тутешньою молоддю і бажаймо ьідіїовін мені, що каїн я вибуду 
її» щоб вона стала одною з пан j |; ними ціле літо, то дасть мені 
кращих провідників робітничо-1 но ЗО доларів в чі.яіи, за пер і 
ірармерсььиго руху в Канаді. шнх 7 місяців, а в жнива і в мо-j 

• іве) таюі-я до тих формо-1 .іочсння дасть мені но ' долари! 
І ін, які до нею часу не були

І*ано дали

ВІД 5-ГО ДО 11-ГО ЖОВТНЯ

я ТИЖДЕНЬ
ЗАІІОБІЖЕННМ

ВОІНЮ

ТИЖДЕНЬ
ЗАПОБІЖЕННЯ

ВОІНЮ

БЮРО ПРАЦІ П ВІДДІЛ 
ЗАІЮБІЖЕННЯ ІКїЖАІЧВ

ПОЖАРИіндустрії, не належать
евцх вййЙ, бо таких ніхто щ. н< імте|*чіі шичайнімо чл»чн тва начіння маюті для нае конпер 
іі|нтбунаи та-іожувати. Ця іи 
дустрія ». покищо НІЛ ІІ|ИІІЮдом 
АФІІ, яьа. як це вже т ім |к>- 
бітниьам відомо. п|юновідуе не 
класову бо|нт«бу. а енінпрац*

СПРИЧИНЮЮТЬ БАГАТО НУЖДИ
.-но вибрали такни заряі, яким і ми про значіння ианіої органі- 
відчува». потреби робітників зації ТУ !>11>Дім І взивай при 
Кожний і «бітник, що праця», сутніх і іаваги в ряди органі 
мусить належати до юнії, бо і j з ваних фермерів та беритіг'я 
пакте буде видалений ві . ні » j u» краще жнггя 

Цершенетво до праці ми» 
юніїїииїї іюбітнмк і компанія ю- і моеу. в якій підчеркиу.ія важ

ВТРАТИ МАНІТОБИ ВІД ВОГНЮВкінці він сказав мені, що ног капіталістами.
Требу»; |и.бітника на ціле літо!| декотрих місиевоетем були ці. 

навіть доиінчі на сторінках |*< 
бітин'нії преси, в яких іиіец і-мін за бу їьякч цровпну ні ua j тну нряшо нашої організації 
зи к яро оріанізунаиня б.*вІіх ■ лити робітника від прані. між молоддю, виховання |юбіт

І*ібіпнікаяи в напір- і Одним 
них. були заклики в. ту р . н до ібу. 
юнії, але ііірана ояіс.и» ш'гяхл.і І лоти на ЯІТІНГИ 
і зараз ніхто п|ю би»з:> юні*» не і тіні» |*нту»лю в Укр. Роб І о

Щоб заетцвитн юнійіи

ЗА 1929 РІК

ЗНИЩЕНОГОСОРОК ТРИ
.{ і а іонних клопотів Каїн я сказав йому, щоничо-фермсрських дітей на єні 

ді.мих членів працюючої кляен 
і взива-із в» іх при. >тщх укра
їнських фармерів етзкат.і ч іє
нами ТУРФДім, бо BjKc «‘едмо- 
ю концерту могли нонн бачиш, 
як підю нім туїіаипь наші їі|*і- 
інвиики супроти нашої органі- 
.інші ншоворк.к.чи на неї рі вні 
брехні. Т-ка І Шищук cKu.w.ui, 
що присутні мили наїціу поба
чити НН КОНІїерТІ СВОЇМИ В ІІІ.'ЇШ- 
чп очима б»; дай маленьку части- 
їїV тої корисної робот, іку мін 
ріггь наша оргнні.шаія і шо її" 
вже досить, щоб осудити як 
слід ТІ брехні, які наші против-

/«.НІЙ МІЖ (43) $2,653,497ІО Те, ІІІІІ членство не ехе.ти 
Гал», на мі

ЛЮДСЬКОГО ЖИТТЯ МАЙКА
МІдума»:.

Ребкорн ноиіині неіайио піі- членство вчашати |и'Гу.імрно на 
сати на ето|#иках і «біт іншої мітішм треба було ухва-інти 
іі|н'еи 111 ці нот(*’бу іаложеняя реаачюмію, що кожний «ічіниин 
бо» вої юнії між робітниками в член, який не нчаша»; на чи ін- 
папірнях, ноші новітні висніІ ГІІ КОЖНОЮ МІСЯЦЯ, буде II.тіИ 
.т»‘вати умонннн прані, е р" і ги гІмшісеу кару. Це м 'лс до 
яких там приходні ми 11 ран» па брий успіх, iV» від тшо ча-у мі 
ти, еграннінй віізнек інібітнпків тіїм'и відбуваються усігшио. 
і т. ін., бо тільки таким -'Песо На кожнім юиійнім мітінгу »• 
бон можна буде рухнути І'ЇІЇМ 
ну бооеої ЮНІЇ вперед.

Цсю року наша к.иія ност> юнім » 
нила вне|ам бодай тільки, щц a ie оіЧаннічн часами зайшли 
не допусти.до юііійного дари- доецть великі зміни на краще.

Ми всі стремимо ДО ТОГО, щоб 
на.іелшти до бонної юнії. Я ні 
|;»і, що трохи більше прані і 
зацікавлення з нашої сторони 
доведе до тої о, що за короткий 
час ми будемо належати до бо
нно'! юнії, яка не Йу і»,- еііівробіт 

І’їхіумісті, ничнїм з босами так. як АФІІ,

Кожний може ПОМОЧИ
ЗРОБИТИ МАНІТОБУ БЕЗП0ЖАРН0Ю, 

КОЛИ БУДЕ ОБЕРЕЖНИЙ

.j
іонно.

членами нашої орі аньїащі в1 це зніік но чому іьіатять! 
Гойкрофт, щоб не слухали ні і ,VT „ лінива і згодша-я робити і 
лнх бредень наших ворої і в ,і|іо- ,а га1іХ плату, яку ірармер М" 
тн нашої орі аііізмціі. бо мз.ш uj подай. Цей побожний фар 
нагоду переконатися про дій. ну a,,j, ц.н іьіав мене в свята до 
працю нашої організації підчас д ебати в пате, а.те ка.иш вдома 
концерту в Гойкрофт Не » і\ j j.піти таіі-iu, икладити в стайні 
хайте тих, які хочуть, щоб вй|піддоіу і т. ін 
і надалі остани. ні під їх un Дії-

поверх ДНО |юбітииків.
Я це хочу сказати, шо наша 

ііііению бо».інію юні»:ю.
leaueo er AUTHONITV or 

HON W R CLUBB 
Ministe* or Public Wobks 

». and FiRC Prevention Branch

E McGRATH.
PrtOVINCIAl Fire CoMMieeiONER 

WlNNIflC.
пики німію ширять про нашу 
організацію.

Колії прийшли 
жнива, він нашій ще бі.п.ше ро

Наші противники вічно тонн мом, бо тоді лекше їм вас і:н„о ! літників і планів їм каю стук» 
ря IL. що ТІ ]НібІТіПіКІІ та .|і,Ір ртитяти 1-ї Я своїх особистих 
мері, які належать до ТУЛІ) цілей. ( гавайте членами і ід
ДІМ, н*' зрадники у крашеьі.оіо ді.і\ і N ГФДІм в і ойьріміл ї і рів денно. Я аж тоді побачив, і 
народу, це москалі. А.Те ви са їм і спільно прошиймо для добра И1> >lvlJ(,, крик іжено і Коли ека 
мі чули, що ліги співали укри бідних фармерів в Канаді.

Пік и, інші ,'Іг.К'іі.

ду тих, які останніми іткіїми 
стояли на чолі »'НІЇ і IIі 1.0. Ill не 
старилися боронити інтересів 
робітників. До щчо часу в нас 
іі|аіктикувалося таке, шо до ю- 
нійиого заряду внбііра ін тих, 
що мали ніімра або навіть і 
більше на годину 
єн, що така робітнича ариего- 
кратія не хотіла бо|*)ішти ро
бітничих інтерсеін, її ЖІІ.ТІКЯ 
добре і нони не відчували тих

ваші по .тіари денно, а оні ; 
еля кати молочення по 5 дам ; НОВИНА! -Ж2«Г НОВИНА!

ОДЕРЖАНО НОВИН ТРАНСПОРТ
і зав фарме|»еііі, що для мет- за
кривд» робити но 2 да-три ден-j НАЙНОВІШОЇ ЛІТЕРАТУРИ З РАД. УКРАЇНИ
III), КОЛИ Другі робітники беруть І 
по нить, то він відповів мені, що :

їни.ьі пісні, ви бачили, що по

А САМЕ:ні'іяхам "I,L tpoiXTo ПРИКРИВАЮТЬСЯ СВОЇМ БОГОМІЛЛЯМ НА ТЕ,
лиш іпінг пиліїлішп . . ппгітшпип я так з НИМ згодшия І мушу ро Ч. Діккенс, - ОДІВІД» І ВІСІ. Знамените інюєіждіін*ЩОБ СИЛЬНІШЕ ВИЗИСКУВАТИ РОБІТНИКІВ : бити, покидати було ніяк, бо ж. Ро^ c«p»h#, етруське кохаиня. и<жкть

______________ і ВІН не заплатив мені за ТІ мі ІС Степняк-КравчинськиГі, — АНДРІЙ КОЖУХОВ. Опипілання
Еліта Ожешкона, ВІДЬМА. Оповідання. В оправі 
О. Стороженко, — ЬРАТИ ЬЛИЗНЯТ А. Роман-хроніка j житі» України

$1.75
кращою зантра ло

Т. Ф—к. ло
логорі в Гнлборт II іейнс. j СЯНІ, ЩО я робив, 

і la раз розклали її і зачали сту Годі я аж побачив, що цей j кінц> Хуц, ВІку 
ііюватц. По довшім студію вин Фармер. який нера.і разом зі *. журавель, — праця та відпочинок 
II». мами МИ рішили добитися МНОЮ вклякав ДО МОЛИТВИ, ПІТОГ В. Винниченко, •-ГОЛОД. Оповідання

ідертн з бідного емігранта ШКІ "*кс Картель, ЛНСОІ1АД. Оповідання.
Майк Иогансен. - ПОДОРОЖ УЧЕНОГО ДОКТОРА В ШВАЙЦАР1К).

СОЛІДАРНІСТЬ У ПРАЦІ В ОРГАНІЗАЦІЇ - ЦЕ » "і“ тк.!ЇГв^п.і 
НАЙКРАЩА ВІДПОВІДЬ НА БРЕХНІ ВОРОГІВ Йд.1у ГкЖ

І і щоб там диню не за вважати

НИЄ в е
.75
.20
.05
.15Hr Мічем

Нін.тята.іо нам. шо з Гомболт І'У•Ройкрофт, Алта.
Поромі нашої організації 

ТУІ*ФДІм етаріїюпз я на КОЖ 
нім. кроні очернюнати її. щоб 
тим способом відтягнути ПІД неї 
українських робітників і і|іар. 
мерів н Канаді і далі н|*івапіти 
вигідне життя, корнетае.чи з 
ніч ні доми» ти і ві ді та-іоетн мен 
тої о брата свого.

І хоч та ніч ні.юність і відста
лість між україні ькіїмн працю 
» він ми масами в Канаді »; ще до 
сить помітна, то ів е таки ь-иже 
велике чиє.то іюбітиикіи і іііар. 
мерів, які зрозуміли, що тілі, 
кн н робітничо-фармгрижій ор
ганізації їм місце, що тількч 
під П нронодем можна вчитися, 
як і що робити, щоб добитне.і 
кращого життя.

І я нае в І’ойкрікіц ієну# від
діл ТУРФДім. Хоч маюднй 
ще він і не такий сильний чи
слом, ти 111 те ку.нлуршміевіт- 
імі мрацн н ньому поступе», з 
кожним інем вие|н‘д. Ми ста
раймося власнимим'Илами про 
надити н ньому працю, яка мий 
ціла б на користь не тільки нам. 
але цілому |ктбітннчо-і|>армср- 
ськчтму рухові в Канаді.

М н підім ра.ін вже кілька 
н|іелстніілень, нлаиїтували кіль
ка товариських нібан, чає від 
часу диекутунмо над ірармер- 
еькіімн справами і так, стари 
ихюея поглибити < ін»: знання, 
зраіумітн нинішню класову бо
ротьбу, яка точипа н в ці.їім сві
ті і яка буде точитися так дов
ів, доки ієну»; дві кляен: ііря- 
пю».ча і пануюча, кляпі внзії- 
скувачів і шізиеку ііа'них

Дуже гарну і корисну робо
ту зробила н нас т-ка Марія 
< інищук, яку еДмонтонеький 
11 (нміком іірін лан нам на час 
шкільних вакацій, щоб т|н.хіі 
попрацювала в нашім кіддпі 
між молод ію. І і іцира-ираця 
в нашім ві.иі.іі принесла ко
ристь І», тільки ДЛЯ MO.TO ІІ. H.IC 
і для нас старших. Нона навчи
ла нашу молодь багато україн
ських пісень, танків і гри на 
мандолінах. Вже по т|ніх тпж 
них своєї н|*аці дала вона пре 
красний концерт з місцевою мо- 
ледзю. Дрі'їмй концерт вла
штовано на 2'і серпня і На іімь 
му було багато фармерів і фар 
ме|чж. Галя була повна і мій: 
присутніми можна було бачити

компанії^ то агенти зачали нас 
розсилати по фармах. Деякі 
і мі грант її виїхати до Мніїітобп, 
інші до Саскечешілу, а ще інші 
до Л.тберти.

Нас иятьох і мі грантів вислав 
агент' ю Гімберт П.теіїне в Ma 
ні тобі. Він казав, що там моя. 
на буде нам легко найти робо
ту II фарМЩІІИ. Л.Іе коли ми 
ирііїхи.ні до того містечка, то
ІІИСНДІІН ЦІ.ЦІИ іень ІШ elimifi 
ніхто нас до роботи це брав.

Перед вечі'іюм він пав нас 
етаційішй агент і казан, щоб ми 
собі йшли шукати іниняті. мі
сця, бо сидіти на стаїіЙ не мож
на. Мав він з нами діищть кло
поту, говорив до нае кілька ра
зів, але ми не розуміли його і 
сиділи далі. Вкінці він пало- 
стішся і показав нам двері, 
вже така мова, що кожний її 
зуміє.

.#0Оповідання 
Дже» Лондон,Нарешті роГюта екішш.таея ідо Мічем н» ить б.шзько і тому 

чи ріти.нГйтн мішки. Та не • И 'ачаи казати фармс реві, .щоб ! в. г. Корммию. — ЬЕЗ ЯЗИКА. Оповідання 
так воно бую близько, яку пан "і" мені нии.датив. При виїї.та д-р а. м. Чарний, — внутрішні регулятори людського тіла. 
виї ли ЦІЛО. ІІО ТОПІ ін і тяжкій ТІ він обтягнув мені за і; ІІІІі ! З 22 малюнками в тексті

Коли я запитав йог.......! М»йн-Р1д. - BEPXIBEU ЬЕЗ ГОЛОВИ. Роман

.10МАРЛЕВІ ПЕРЛИ. Оповідання
ЛО

.15
I.UOподорожі дісталися ми до Мі прані• 

чем її зайшли до хати одного
.85А. Чехов, — МУЖИКИ. Оповідання 

Ф. Курган,шо він це робить, Я Ж рінїті II і МАШКАРА. Нариси і оповідання з Донбасу .. 
Мита ' НЬОГО КОЖНИЙ день, навіть в Не ц. Стефаннк, - ВИБРАНІ ТВОРИ. З малюнками в тексті .

ІІ-ІЮ чубів НО мочарах ІІІН ПІ В. Гна*о. — БЕЗТАЛАННІ. Оповідання. З малнінкани в тексті

ЛО
у ь ра ї ні ького іра р ме] va 
»:мо робоїїї, а він відповідає нам 
що йому робітника не треба, але КОНІ, ТО ВІН відповів. ЩО H H СІНІ Е. Зола, - ЩАСТЯ РУГОНІН. Роман. 347 сторін друку 
його сусід, який мешкав вії та нічщо не робив і тому він їх Лжо^Конйи.^- МіЗВОЛЕНН^Ромаа мілмя

П. Куліш. — ШУКАЧІ ЩАСТЯ Оповідання

Д5
.75

1.50
1.25
.75нідщнбає. Різати в свята таіівізи о одну милю, потребує од 

ного робітника. Казан нам
.7.3

йти ти, або вкладати в етапні ні uu КУВАННЯ КОПІ Й. З багатьома мал. в тексті .73’ Вет. лікар В. Костім,
IV. Це В НЬОГО IM бу la іюбота і в. Л. Рнжков. - ЗАГАЛЬНА БІОЛЬОІІЯ. З мнотими рисунками .73ю ніаіго, але не попертап,

Іругого йіармера. що мешкав так Цей побожний фармер по П. 3. Пінскер. — ГІРНИЦТВО. Практичний підручник. (Копальневі до- 
гю І,, Трапив скривдити бідного ічі стввн, провітрювання, водовідливання й освітлення) 

гранти. Того і мігранта, ЩО ПО Олен. Пчілк». - Оповідання. З ввтобюграфіен,
. Ол. Досвітній. ХТО. Роман ........

Прийшли МИ ДО того Ірарм. ЗИЧИВ собі грошей І платить лих _ ЮХИМ КУДРЯ Оповідання
І НІ. поздоровили ЙОГО е тонем гарям *1(1 проценту ’ ВІД *1011 Алей Лобро, ЯН-ИЕТИС. Оповідання 
•т lima Іеуеу хриету” і занптт позичених на Юрогу. А Н к|»а« ПОРАДНИК ЗАХОДІВ ОЗДОРОВЛЕННЯ ДИТИНСТВА 
ТИ ЙОГО ЧИ не може ВІН 1311, Жінка і діти потерпають. щ„ Про*. Д-р В. Японський. СУЧАСНЕ ЛІКУВАННЯ ВЕНЕРИЧНХ ХОРОЬ 1.1»

Аптон Сінклер. МЕНЕ ЗОВУТЬ ТЕСЛЕЮ. Повість про друге прнвтестя .80 
' Дж. Сліфт, — МАНДРИ ГІЛІВЕРОВЕ Фантастичні оповідання і баї а- 

тьома малюнками в тексті. Великий формат і 232 сторін друку 
Цей фармер Ві'НаКН.ІІВ СВОЇХ Мдріюз Андре — СПРАВЖНІ ПРИГОДИ ХРИСТОФА КОЛУМЬА. Опов. .50 

Ний ШЛИ ми На інір і Подали ні ого, ЯКЩО Голиться на *25 мі сусідів фармерів, бо ВОНИ палі Калннчук, — ДЕ СТАВОК та МЛИНОК. Оповідання 
єн до містечка. Мтетечкп чаТе сячної- плати, бо він більш із жали до організації, вони, на і

його думку, були “інчіЬзіісчнн 
Мін товариш остався в цего ми баіьшсвикамн", які це ві

Але мені юводи
ІІрнходіку знов до лось стрічатися я деякими 

ру чоловік і запитав нас, що чи |одного біарме|та і здо|ювлю його "баїшевикачи", які також три
хріїетіянеьким звичаєм, а він мали робітників; але платити’'1 
ві.шоиі.щ»: мені: "Та най буде їм кращу плаї у, яі. ті побожні 
інк”. К, дума») і обі, це один з фнрмі'|»і. Ті [юбітникн. шо..ро ‘ 

н-1 тих “батьшепиків”. п|>о яких били в “батьшевяків", були ве-

1.50Трохи 6.ТІІЩЄ від нього, 
“батьшеїшк”. 1.23

.75

.80

.40
ло

bill відповів,'до Іірмйде лихвар і викине іх 
літвг з хати на вулицю.

Ці нам .робити.
|Ю ІЮГ|* бу» ТІЛЬКИ ОДНОГО (ТОбІТІІІІ

ка і одіш-з нас може остатися і
І_й

223
Покиші кииніки одержано в. обмеженій скількосіи, тому хто бажає їх 

мати, хай спішить J замовленням, висилаючи рівночасно і рошсв> иалежи- 
тітсть на адресу:

Замовлення засилайте ня адресу:.

Bvvni 2 «-тори. < ’тяли ми під і ти н<* може 
гтор і лпнимем я у вікно на то
иирн, які сторник розложив вн І'ііармсрн, а я піпіоп шукати < во ри гь к Гюгн. 
пока.і. ік хвн. іи» віійіікж .ті гто- го щастя THE WORKERS AND FARMERS 

BOOK .STORE
та одні і чого хочемо 600 SELKIRK AVENUE WINNIPEG. MAN.Ш Mil HI.шипіли йому, ЩО шу 

lj каємо- |юбоги. 1‘озпові.тн йому 
а Прогної обетавинн, а вій заі.
5і кав нае до стару і дав нам їеги. j говорив мені той периінй фар- селі і говорили, що їм добре по
|о„іедя сказав нам. шо в тій х„ мер. Треб,, бути оетн.кежщім. водиться, Гн, їхні фермері обхо "П
ЙІСЦСВОСЦ МИ рОООТІІ не НаЙДсЩ), Ло Цс б(МбОЖНІІК, КІН ГОТОІ Мене І ДЯТЬСЯ •$ НИМИ ПО Т0НМ)ІІІСЬКІІ І Келгерік і Моиіреалу ІЗ листопада, провідник С. С. Иоіи .і Мелвмд, Саск 
|ібо там живуть самі бідні фар - хати вигнати. не хочуть їх кривдити, а мла ’•* м.жтреа, іфо.Цник,, Яи беАьша ь« К,і„
s і Мері. Нам треба їхати ДО 4 »• Иотба. іакалиеь МИ, я Йому І ЯТЬ ЇМ ОІ.ІЬШе, ЯК ІНШІ фермі* стріт Вь. Торонто; Дог лас, 1S.» Квін стргт В., Торемтю; /їж. Ьшжіш, з Сасввтуи*», 
І'екечевану . бо там Фвряері бв, :• Ікізказав П|«0 єно», біду, ВІН ВИ- рі. »ЗКСЛ і5у їж І и^іби.п,. 1256 Ситі Гол Нвню, Монтреал і А. к V
І ті і лекше буд.- найти праию. е.іухав і не відповідав нічого. Отже Я ІІе|н коеав< Я, ЩО в KO- ' Вссісви-кнд т'І зліф-псст 7 і|еднв Провідник Леонід Сіксвич, ж «ч> » 
І! Коли ми « казали йому, що мч і тільки і ка тав жінці, щоб жіаго ю на ялиці бої і машткн то в *>'««••» пасажирський ..ієні Гаайт Сі. е :ііиії « ......................... «фісу
З. . ..... Ііоодлеїт 6l.ltТИ нодорожі На Ш НІ** ХЗЬКИ .то вен СКІК-ЧКЙСЬКИХ КОЛІН5 не маєм» пчтиіеи на пікет, ти і.ні.та мент щ«-ь зїети. Но в--те- серці в нього є велика жадоба 
g; він відповів, що треба буде би і рі ми говори.пі довго щні ріжні вімш кати другого. Я переко- 
3і туватн фрейта. справи і я пе[в*ко*Іівея, іцо цей наві я, шо “бадьшекики” це
5> Вчеивлівя ми фрейта, який “болииевнк” не такий ст|іаиі- найкращі люде, це товариші.
З! i'UxiuuTi, перед аечером. і по ,ші6, нк дехто ііою малює. ('мер які розуміють один одного і по 
ЗІ ТЯЖКІЙ та небелисчиій їзді лі

НА РІЗДВО ДО СТАРОГО НРАЮЙДІТЬ ЦІЄЇ СЕРЕДИ, 1-ГО ЖОВТНЯ, ВЕЧЕРОМ ДО УКР. 
РОБІТНИЧОГО ДОМУ У ВІННІПЕГУ!

З днем 1-го жовтим оргамгіиійно-освітній комітет 
при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу розпочинає знов свою 
працю. Перший доклад тое. Лисеня відбудеться в се
реду на тему:

ікі хочете від#і,іати.

МІЖНАРОДНІ ДІЇ ОСТАННІХ ДНЮ la блишими шф««рм.шіями иапишіть або імЙдііь 
на 6>дь-коірх понищу адресу або.ідім 
ярммдиикш

224 PORTAGE 
WINNIPEG 

McGILL BUILDING 
MONTREAL 

PACIFIC BUILDING 
VANCOUVER 

145 PRINCE
ST JOHN

AVE Vnogr3tn^et e
10273 ICI.- STREET 

E0H4ONTON 
ST HAUL BUILDING 

HALIFAX
S3 DALHOUSIE ST 

QUEBEC

53 K
Доклад почнеться точно в 9-ій годині аечером в са

лі Укр. Роб. Дому. Ми кличемо усіх робітників й ро
бітниць Вінніпегу та їхню молодь на цей печер, щоб по- = 
знайомитись блмще з тим, що діється довкола нас я 
усіх труївших світу. Хай ніхто не сидить у той час 

ж в Укр. Роб. Домі с доклад.
* Органі танійно-осаітній комітет.

мжімшіїтішітшшшіїшіінпшіииііннішнішншішшішиг.

ьа.иа я і ці н фа|»Ме|» ска шв ме чапить собі взаїмно. Таму то 
ні. що я буду ь ніщо еиатн, а я став ч і єно я !Г-ГГ і думаю ста 
рано піду собі шукати |шботн. ти чи ном м іх наших |ю6ітни 

>1 подумав собі, що через та- че-фарме|м'ьких організацій, lie 
кнх людей бог карає ці.ній світ тільки в організації лежать єн 
і постановив піти від цего “болі. . ш і » відомі, ть 
шекика" так ско[ю, як лише і

сталися ми ,и> К< мі ек, ( аек. 
З мали там оетати, але шек-ь 
І|на iv.Mu.iH «обі і ііріха-ш да-ті.
З • {«їхали аж до ІЧімбаїт. XI*
зі лн мн з собою мацу, яку І_
Г нам той чоловік. Що яато.іуна

З wm st

Ізі:
-■ /щ/| ин НІ.«нмііт

1
Л

Сторона 1-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, Ж ВЕРЕСНЯ І*».Число 116.

-г-.
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Число 116.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". ВІВТОРОК, ЗО ВЕРЕСНЯ 1930.Сторона <
it

К Почать .10 ІвЯЬіІГО ДІ.Ін 1**'ТІ.
2 одиниці Маркс і Кегель» >
5 .inox опрацювали теорію кому 
Е ні.іму, а.її- ярії.і йі-ма*. наймем 
5 тої ші.утини на цілій я мській 
ЕІ кулі, де не було б ПЦІІХІІ.ІЬНІ!
Е і.ік комуні іму. Цу значить, що 
Е працюючі ситу -мчали |Юіумі
І '” "І-.». В ДЕНЬ ВІДКРИТТЯ ПРИЮТА-СИРОТИНЦЯ ми
І ” “ZrZ'Z ПРИРЕКЛИ СТОЯТИ ТВЕРДО ПРИ РЗТ
1,нинішній лад.
І Вкінці товариш и|*>мі>всш, 
і'микав присутніх, щоб ж-тупа.іи 
ІІв ряди РЗТ, якщо вони вірять.

Dr. F. R Y B A K ДОКТОР В. ЧАСНИЙ
ЛМчАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР ІНА. C M. L-M.C.C.ПРИХОДІТЬ НА ПРЕДСТАВЛЕННЯ 

І КОНЦЕРТ КОМСОМОЛУ!
I М.О.. С.М.. U.M.. C C I

оягратоа I акуакр з правішою в Швам о. МомтреаЛ « Війніте*. 
Операції амвону* » мпитапх.

î7.«.cc”=.?,-aklV%k,5 ЇІЇщгЯЇГтПІ Z Es: 133SS
і
Е тягово.417 SBLKI&K ATR , —

(На віспі ж-ра Гержабаш.)
Phone USW

I Урадує тавши

S
УВАГА! ПОРТ АРТУР І ОКОЛИЦЯ!

Старанням всіх робітничих орі ані- ■ 
tau їй при У ер. 14*6 Ломі н Порт Ар- і 
тур устроадпьсі ВЕЛИКИЙ БАЗАР, 
іаиочаіков \ t ться цей Лазар і дрним ; 

прелеїдкленням п н -ЦИГАНКА КРА- 
I Привіти.ІН ОТШии'НИЯ ilpHllTV яке ьцохіетьс* в обоїч

1 1 4 АИНїНН Н неділю, 5 ЖіЖТНЯ, nest-
lt „,ИІ ,, ,.1ІІІ1НЯ ,ііі|і|| •‘•«І^тинци .$ вминтп ради-ТИ' і ром відбудеться КОНЦЕРТ. Иімь.тх. ; 

_ ‘І гордістю. Того ДНЯ на своїм МІ *3 Добірна Н понеділок, вівторок .

1 r= \,;™r srrârsz ЕННмиЕ
2 і і І ІНІМОШ'ЦЬ «капіг., ЩО НІДНО<*Н'' . . „ і, річм. Н.іЛх най те пікети ще cwm одніЕ J........ |.;1Т М0Ж(. бут|, ні величане відсвяткувати велике чих органмацш. Вони ияші Прн,„ді1(; й .
Е 1 , свято ІУГНОІВ'НИЯ ПІНІТУ сінні .111, що на і альті атаки бурії. V НИЗ з «Яків. Поможіть .ніьнч II1
Ііяк0,° У> М   г" "1Н" ТИННЯ н Иа їкдсйл, Май. Цей адії та П агентів будуть ні і,w V'“Г’-'™'     
= рять ЛІН) TV іимиих ІЮООТУ, ИК\ , '. ' ГУРФДім і Робітничим, . m імоіово
Г І І, 1 , ' t ’ .1 Д(‘НЬ Лун ДІЙСНО велики м <КЯ ждати Оі. ІЬІШІМ скріплення ря м\ Товарної ні’ Ставлйте членам* pu
5.|р J ■ " ' І 'ІІМ " 4 *',V ' том українськоги зорганізовано дів ренат а іцііі ного |щбітішціва. 6"""1"1* оргдии.тіїг
=! ' ' .. .. і о робітництва Канади, а голов- ще більшим завзяттям п пртт
І ІІрніупн робітники , робіт ношеній ІМТ. бооце наша о,ь нюішнню нових членів до інк.инх

і 1,1 ІІИ‘ н" ! > М !. і і. Н.І I II я ґіШ| Ш1|я уа ,и».м»кір нашим W робІТНИЧИХ Організацій. Шкільний КОМІїєт робітничих прга-
— 'По*.I 0|)І Jill І НШІ 1, ОО ПО <1,11141*11 1 ., нізашй в Ьренгфорд подає До відома
= , НІ Промоїні ЛІ О.КМ И.КИ Я ДО ЮТ ,ЮГїІМ’ ЯКІ < га1>а'1,,< Я ИОШКОДІ1 ВІДОМО робітництво UVl VI що впне дітей до Українсько. Робі 
Гм. ПІ її Н РОЗВИТКОВІ, Пішла ВОЛИ СЦРВОСТИ шле палкий Пріти «ИЧОІ Діючої Школи вже почався
Г 1 НОВИХ Ч.Р'НІВ. „ ., ... Лхде і рішані до >«) Вересня 1У U) р= Ц,. найкраща відповідь воія> КИМ кі*ок°м впс|«ед, набула вар- І вловному Ларядові у Вшниі. Чо впису ДІ1И муоігь приходити v
Е : ТМ'НІ бу ПІНКИ І на 31 сгриня ґу І нагоди цего великого СІ*а своїми родичами Hmuxn.nn МОЖИ -
- гам ІюбіТНИЧОГО руху. ЯКІ ШІЛИ і - , 1 „ „ кожною вечера ні і s 10 н.інии '
І ванть сноа. І.и на .юбітинчі ор "ТІ,0І"ІІ“ ІХ 1 ІЯ н,‘м"»тх Т,‘ 1 "С«І»ка« боятися п,кпп .
І Гані іації в Канни Це дока л, Ч"'"ІН та яи 0,2,МІКЯ ,ВЯК"Х Н,'ло,тач " ттч тхо
І іці> іюбітнтщтво ipiniat: ...своїми Ш ^ткківі ькпИтікн.
І иоршнми, ЩО ВОНО Іро.іумі.10, 1C
1 йому місце. Хай наші піроги 
Е скажсніііть, хай дихатті. ііс.тіі-
2 кпи нснаинстаї ю [иібітинЧіїх 
Е органі.іяцій. Такс їхні, посту 
= іювании нсрсконук нас. шо тілі.

і.іг в робітинчих органі.іаціях 
лежить сила робітничої кляси.

2 І Цо тільки під проводом бокшіх 
робітничих органі.іацій ми ді- 

Е би мої я кращого яліття, яке нам,
5 як продуцснтіїм всіх до життя 
І потрібних конечіїостсіі. на.іс 
= житься.

ДР. Н. ЛАН дірСТАРАННЯМ ЛІІ И КОМУНІСТИЧНОЇ МОЛОДІ У ВІН
НІПЕГУ ВІДБУДЕТЬСЯ ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

Екс - г*А машина. Електричні ма
шини до ліченні исдут. Спеції лісі 

по венеричним недхіам 
ЯЬ7 DI NDA 

Рмо

=

В СУБОТУ, 4 ЖОВТНЯ 1930 РОКУZ S ST. W. TORONTO
ТяіХІТГ а 24 ЙДомініон, H. С=

= В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ
Ê

УКРАЇНЕЦЬ 
Д P К). ДРАГАН

М О . С.М.. L И.С.С.
Лікар, Акушер I Oorpeiup 

Член Дочінівльної Ради ЛІ' арі» 
203 CANADA BUILDING 

Sasaatoon Sab*
(Коло сіє мирської стадії)

=
5 итшпи

І
І
і-
і
і
і Dr. H. Hershfield

КОНЦЕРТЕ БРПІТФОРД, онт.
ЛІКАР. ХІРУРГ І АКУШЕР 

СмиІадьнІсть: венеричні хорове 
хірургHl Говоримо по украокьа
S76 Main 8т , Соя

і ІІ
І Асєкамовв Ave 

PMomee. office 26 600 osa *• 183
WlNNIFEE.=

Е
Представлення п. н. “ФАЙТ'ОР СТАРВ" тмальовуе 
тя і боротьбу фабричних робітників в капіталістичній 
країні з своїм роботодавцем. Представлення дуже ціка

ве, а програма концерту надзвичайно багата. 
Нриходіть нкнайчисленніїие!

ВСТУП <25 U. ДЛЯ ДОРОСЛИХ, А 10 Ц. ДЛЯ ДІТЕЙ. 
Тикети можна набути завчасу в буфеті або в касіера 

перед конвертом.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
ЙіІІИІІІІІІІІІІИНІІІІІІІІНІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІНІІІІІІІІІІНІІІІІІІІ......ІІИІІІІІИ.......ІИІІІННГ

uiiiiiiiiiiiiiiiiiiiHWiiiiiiiiiiiimmiiiiiiiiimimiiiiiimiiiiiiiiiiiiimmiiiiiiiiiimiiiii^

І МИ КЛИЧЕМО ТРУДЯЩИХ ВІННІПЕГУ НА НАУЧНІЛСКЦП І 

В МІСЯЦІ ЖОВТНІ В УКР. РОБ, ДОМІ

Місінь вересень минає, а жовтень вже па порозі. З першим _ 
І днем у місяці жовтні Організаційно-Освітній Комітет відділів ТУРФ- Е 

Дім, ЖЬкскііії, Секції Молоді і Робітничого ЗапомоювЬго Товари
ства у Вінніпегу починає свон» праии». Щоб дати змогу усім робіт
никам і робітницям Вінніпегу ^ознайомитись байте з найважливі
шими питаннями й діями останніх днів, комітет влаштовує, почавши 
від місяця жовтня, ДОКЛАДИ II Л6КЦП що середи й тинині в 9 
юдині вечером, кожного понеділка для жінок в 8 годині, по неді
лям, за винятком перших двох неділь в місяці, в 2J0 і од. пополудні.

=
І ЖИ1-

ДОКТОР ВОЛПЕІ
S

МАК) НА НРОДАЖ кравецькх ма 
; шину (Сіні tp> з moiojh»m 
майже нова і и добрім стані Кхпле- 
на кілька місяців юмх ta $135.00 ю- ‘ 

. .. тівкою. Хто з кравців потребу t Мати
♦.JU H ДО.ІОЖНТИ ІН’ЯКІІХ <• rapUlli* м,,же прийти і (п линути* Продам ! 
щоб І1|іш;днити пі; нанбі.імш* /аио л і ЮТІвкх llpomx «ю Мій хна 
.„.mix Ч.н-нін до нашої органі., . ?
ції, щоб пткч-ти мін; ними осві • mike demenchuk

юм.'іяаїчу працю, щоб притім' 'JJll
HVTH ЇХ 6.ТШЦЄ ДО ІтеиОІЮЦІЛио ПОШУКУЮ Насид. Мирпмюка, і се- 

,. іл Раранча. повії Чернівці, |>\кпвіін.іго руху робітинцпш п Канаді. мВю до неї.. л,,« b.i*,iv справ) іір, 
Хай живе 1*ат і робіТІШЧМЇР Піу по пит и.ігисч на.адрес) 

бідніші рух н Канаді'. 215 v,Cr0. нисо s.
і ta шряд кі.иіту Р.іТ, І '"•> MoNT.tA, Qu«

Г. Снгид'т.

М.шшпа (ON. VOLFS I
.ті, які ще часом траидяаїтіа я 
Наш осніїній комітет гек тара

ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 
Спеціядьність: венеричні недуїи; 

найновіші електричні машини, 
поз

ІІрОТІІИНИКІІ Робітничого И і 
помоговш'о Товарш тва стара.н;- 
ся відтягнути українське робвг 
ішцтво під цеї таї, корисної ор
ганізації. але чим більше вони 

Нападали на неї, тим більше 
ііовстаїшло ноніїх ііі.дділів і ни
ні наша Органі їація стала пан 
і чіл і.и і шов і шиомогово*) органі 
дацісю між.ураїні ькими групі 
тими и Канаді.

Робітники а Домініон, il.

|ми«.,,.лм()-.ді,пд.-г
Ги..х» Гміхпе -2 74 7 

В офісі. 1—3 ііоііол. Г6 — 8

109 Gomez St Winnipeg Man

HOME MEAT MARKET
Phone 6364 10342 — 101 Sr

Edmonton Alta

Виробляємо старокраєві ковбаси,
сальиссонн. балони і ріжного ро
ла мясні вироби. Висилаємо на 
провінцію C.O.D. Пишіть до нас 

по інформації. Властителі:
Д. САРАІІЧУК І В. МАРЧИШИН.

ПОШУКУЮ піком від М) до ’5 ро
ків української робітниці іо хитної І 
1><>б<>ін в місті Маю четверо дітей 
від 3 до П років Платня після \ і оди 
Робота на довитий час, llpomx по- 

і .іошхватіісн на

НА ПРОДАЖ
ПОДЯКА ГОЛОВНОМУ ЗАРЯДОВІ РЗТВступаймо масово до ІМТ і 

Збільшуймо ряди свідомих pu- 

І>:ІТк<ч>.

І акрів землі, що припи
рає до лейку. Знаменита до 
плекання скоту, відповідні 

І будинки. Е II короп, 4 КОНІ, 
tfPÏPÇSf »,,;1 ДЄШО з машинерії 
і Полостагком вільного масо- 
} виска попри фарму. Чисіиіі
1 кошракт. Ціна та все $4,(ХНІ 
» NORTHWESTERN LAND CO
2 1108 McArthur Building
(PHONE 26 188 WINNIPEG

MIKE SHATKOWSKI
339 Bell Stfeet 

Pont Colbornc Ontбітників! цтио и Канаді не повинно iniyfi ^ 
тати найменшої уваги на пак те —

Шаплкі, Онт.
По оцім місці бажає, хтожи- 

m подяку Гатовпому Зарядові 
ІМТ за виплач єн ня мені ааиомо- 
і и в сумі *31.50 за час моєї гла- 
Тостн. І'івночасио дякую опі
кунам хорих. а головно това 
ріпиці Палаті Козак, за часте 
відвідувоння мопс підчас мокї 

В ГОДИНІ 2.30 ПОПОЛУДНІ, г.табоети в шпиталі і вдома.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ SCflNDIHflVIflN 
■ -Я AMERICAN

краю

ГІН.
1 Найкращоїи нашою відиовід 

тю па ворожі наклеїш супроти і 
нашої організації буде тс, коли 
ми масово будемо горнутися до] 
неї і тим способом будемо змін 
іінтн робітничі лави в тепер!ш ! 
цій час капіталістичного низи 
ску, та організоваиокі силою бу 
темо проти НЬОГО боротися.

O.ib.vi Митнії».

На місяць жовтень припадає 15 докладів й лекцій на такі теми:
виголосить тов. П. Лисець в середу ВІДДІЛУ Р.З.Т. У ВІННІПЕГУМІЖНАРОДНІ ПОДІЇ дня 

1-1,1 жовтня.
ПОЛІТИЧНІ ПАРНІ КАНАДИ — виюлосить то*. М. Шнузьськнй

— відбудуться — ЩЯ ВЖЕ ЧАС ЗВІ- 
■j ЛАТНІ ГАРНІЇ 
6” КРАП І РІДИН)В НЕДІЛЮ, 5 ЖОВТНЯ АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО 

шетупає > всяких судових справах 
„як також полагоджус всякого ро
ла справи контрактові, іемельні, 

спадкові і старокраєві. 
s V OZERO LL В 

91/ Roval Bank Bloc Winnipeg

Wllloll belli,h. коло Сиіі-Гол 
Pmonf 89 262

в пятницю, і жовтня.
ПРОЛ4ГГДРМЗАЦІН ТРУДЯЩИХ ФАРМЬРІВ КАНАДИ ииголосить т.

тов. Войтишин в середу, 8 жовтня.
ЯКІ ЗАВДАННЯ СТОЯТЬ ПЕРЕД КЖІЄЮ ЛІСОВИХ И РІЛЬНИХ 

виголосить тов. М. Ьіиьовський в пятницю.

Хто б.іжае їхати і" кракі на 
рілдв.і або й скорше, ІО вже те
пер повинен старатися о па
ні йорі і інші документи. Ми 
виробляємо панірортн на тії ід 
до краю як і ахож Пермі і її на 
поворот до Канади Даємо ве
ликий опус г па іюішротіпіх 
шнфк.іртах. Ми спровадимо до 
Вас Нашу рідню. Висил.ц ми 
rpjnui до краю за ма нію опла
тою й виплачуємо там амери-’ 
камськими доларами.

Бешлатні пашпорти на иро- 
грульку 11 грудня.

KtiTu хочете мати добру П 
Приємйу подорож ІО вже тепер 
аіотошуйтеся в рідній мові до:

SCANDINAVIAN 
AMERICAN LINE*

461 MAIN вт.гет WINNIPEG 
969 Sr Antoine St Montreal 

Gariefv Block

= Ук|іаїііські робітники і робіт
ниці в Канаді попіінні масово 

Івступатн до РЗТ, бо і і іі.і;и пя|

Г:;Гщ.Т™"Г приходить ПРИСИЛАЙТЕ СТАРУ 

їм її,• тільки з матеріальною, АДРЕСУ,
але і ; моральною поміччю. Коал переїзди те з одної мі

іухяАте ріалпіх каь.те сцееости до другої або перемо
мів на нашу запомогову органі ситеся з одного помешкання д«
пінію. Цс І. II інтересі ворогів другого, то не забудьте нові 
робітничих організацій ширити домити зараз нашу адміністра 

Е її пяпашні. . жоаіна. тч'лСчл.) іься про них ріжої неправдиві мого иію, абн змінила Вашу адресу
1 важне ділові збори відділі ТУРФ- Ini)f, ,. хик„д дщміб сни При цім не аистарчить податі
Е ІІМ, на які повинні явитися всі члени _д_. u„_u _ __ _____ _ЛТ_1А
Е Початок зборів н 8-ій юдині вечером нити j юз виток наших оріашш Тільки нову, але конче ПОТрЧ)
= , Баїап) важних спраа цій' але українське робітнії і но подати І стару Вашу адресу

Е три відділі ТУНФ.Іім відограє в УРД 
Е гарну комедію-опереткх н \ діях Ан 
— юна їв. Наіо{вшського и. н “ОХ! НЕ 
Е ЛЮБИ ДВОХ!” Початок в К.ЧО юдині 
Е вечером. Ксімі 25 і IU ц. Прихо 
Е діть і рпмадно й при ходіть на мас!
Е И неділю. 5 жовтня, старанням орг.і 
Е! нізанійію-освіїньоіо комітет; відб\ - 
= , іеіься в Уїм ЗАГАЛЬНИЙ ОРГ АНІ- 
Е ЗАШИНИП МІТІНІ . н і котрім буде 
5 промовляти т. А. Войтишин, організд-Я
2 юр ТУРФ Дій » і1 і Почаюк в 2.30 Робітнику і робітнице! Час і вам подумати про своє завтра.
І »сПННІ Проситься SSScZTUm- Нииі ви здорові з своєю родиною, але ніхто не може сказати 
Е миків і робітниць прибути іромддио її t напевно, шо з вами може бути завтра. ПриходІть же на
*™ цей масовий мітії гати npô-|*|
= мовця, який перший раз прибуде до 
Е нашої місцевости А головно, нехай

^тьЦЩЦИИІ
Е Я увагу наші всі члени і членкині та по-
ліііііііііііііііііііііііііііііііііііііііііііііііііііііііішііііііііііііііішііііііііііііііііііііііііщ стараються прибути на цей мітінг всі, і почуєте про Робітниче Запомогове Товариство, яке покли-

■к один. кане до життя самими робітникамя і робітницями, щоби в часіВ неділю, 5 жовтня, вечером відбу- , ,
деться Н УІМ дуже іарний. 1 иідібра- нещасливого випадку, слабости, каліцтва або смерти дати 
мою програмою ВЕЛИЧАВИЙ КОН- матерІЯЛЬНу ДОПОМОГУ СВОЙОМУ ЧЛЄНСТВу.
ЦЕРТ. Початок в 8 Ю юдині Всіхи г. . , .“ ........... . к,,лсю„ю при дкср« ПриходІть громадно на віче, щоби вислухати промови ор-

----------  ганізатора т. І. Клибановського про значіння і користь-Робіт-
Вест Торонто, Our. Ill пі і л іазт.моісі годиною .ш-1 ьруклгндс. май. ничого Запомогового Товариства для робітництва І трудяшо-

д«« II ,о,,„ия ві ібуїіеа взиіЬ]да.„. .ходіте,, У,.,, ОоГІ. I б,,і ! го фермерства.
І.ОИШ-рТ МІТИіГ і Hrti o.lll BU |, Іияу |КЮІТНі!КН І [КЮІТНИЦІ. Ці . j
І ПИТТЯ ІПІНЮТУ І! СИІЮТІІІЩИ ’ а'ДОВГО СВ.1Я бу.ій .WIlOBHVHrt ТИ). ! чотюлудни. IV евню

. і відб\ дх ться МІСЯЧНІ ЗЬОРИ На про-
< казати прав їх цего ДНЯ маг., .дівичою публні.ою і деякші де грамі е В.|ЖНІ спр.ш„. ,ож „роситься
І ідбутиен В ЯМС ПІКНІК, а не КОП і е.ТОСЯ СТОЯТИ з браку МІСЦЯ. і ПСІ» ямні» прибути на означений час.
пері і ми навіть не були прнп>- і Десь ніхто і) години вечеіюм jНоеи* чл,н'а рзл<| °l,af>l,>

•говані до концерту. Пікнік по- ро-шочавея концерт. Голова кой 
пі-ував нам дощ і тому ми мусі-1 перту виступив а короткою про
ли заступити й,)го концертом.

Іілтожеиня було ДОСИТЬ бі'З- ! ми евяткуї мо нинішній печер.
ВИХІДНІ'. 1І|И)Гра>ІІ! концерто- "ііііля П|ИТІОЛІИІІВ програму 
ІЮЇ не виготовлено, бо всі мрім о концерту. 11 П|и)|-раму входили 
говля.іін н до пікніку, але заряд :> крніїкшіі і атн,- декламації і 
місцевого відділу І*<$Т и« таїм- і іанки.
іуїв .ta ні яку ціну відбути НОН- 1 ІІІІС.ТЯ Промовець пояснив 
церт. Ннб|,ано негайно поши р | ірутнім значіння ГЧТ. імрс- j 
-.І ВІІІЇ комітет І "цей В.ІЯІК Я Пе- левів ДСК-ПТЬ Оі'ШПІрНО Історію
гайно до праці. Виготовив щю- 1 ’ЧТ. сказав про перші трудно- ділу РЗТ « Ешоніоні, що в неділю,
і раму і постарався, що в ко|чіт- j іці, які Т|и б<ьбуло переживатя ^^^"’сІЙітяміІ шувати ці “,тінгн’ шо6 Ро6ІТННЦТВО й трудяще фармерств .
кім часі рознесено оп’-нши яня. юртані шції та тіщ товаришам, збори мадаимо миш. ва котрих чнслеіею на них приходило. Само членство також повинно усе
Мовляв, чи ХТО буд. чи ві. а не які були ініціаторами цеї вели Х^ииТкож” "РИЙТИ ” Ці "1тіигм!
можна РЯНВУТІКТИІ.ІХЧ) ВіМИКОШ КОЇ (юбіїннчої організації, ЩО .... ..... аовтигш клчплнік и _
сііята. як ві уернття щиинтх і и . ; начне.ія,; і псячі ч и нів і ltci " ' 4 ,fHk «яом до Робітничого Запомогомго Товариства.

• 1 1 : ні повинні «юбиаїкоао жвнінсе нз ці г„.п.ичО пдт
еиротавця. ЧЛСВКИНЬ. І збори аа оличемат час. 1 ОЛОВНИЙ .ЗЗрЯД КЛІ.

Обов'язком всіх членів сРОБІТНИКІВ
10 ЖОВІМЯ.

ДІЯЛЬНІСТЬ РЗТ ЗА ЧАС ВОСЬММРІЧНЬОГО ІСНУВАННЯ ВИ- 

юлосин, тов. М. 111атульським и неділю, 12 жовтня, пополудні 
н 2.80 юдині.

ЗА ЩО ЙДУТЬ БОЇ В ІН/Ш НА ДАЛЕКОМУ СХОДІ 
тов. Горбатиш л UOK в понеділок, 13 жовтня.

ТРУДЯЩА МОЛОДЬ В РЕВОЛЮЦІЙНИХ ЬОЯХ НА ЗАХІДНІМ 
УКРАЇНІ

НЕ КУРИ й НЕ НИМ виголосить и»н. А. Білецьмий в пятницю, 
17 жовтня. е

ЧИ Є МОЖЛИВІСТЬ РОЗВЯЗАННЯ ПИТАННЯ БЕЗРОБІТТЯ ЗА КА- 
ПІТАЛКЛИЧНОІ СИСТЕМИ ПРАВЛІННЯ — виголосить тов. М. 
Попович в неділю. 19 жовгия, пополудні в 2Л0 годині.

ЖІНКА В ЬОЦІЯЛІСТИЧНОМУ БУДІВНИЦТВІ В РАДЯНСЬКІМ СО- 
доклад виюлосить тон. М. Лснаргович в понеділдк.

Е прибути на ці збори, бо е важ- 
Е ні справи до вирішення. При 
= вході до салі треба виказатися 

книжечкою.

j 0)своїх ч.іе-

= членською 
= Нових членів радо вітаємо.
І Вкладки принимаеться від го

дини І ..ЗО пополудні.
Заряд РЗТ.

Є*#Є ####,виголосить

І ПОТРІБНО ДОБРИХ
УЧИТЕЛІВ-ДИРІІІ IIІІВII' е.наголосить тов. Арсен в середу, Із жовтив. =І 2 Потрібно 2-ох добрих учите- 

! лів дирігентів до української 
5 робітниче! літочої

ІІ
Ê TPAHCKOHA. МАН, школи

I при ТУІ*ФДІм. Учитель Му- 
ісить знати провадити діточу 
І школу, хор і мандолінову 

З орхестру Платня після уго- 
- ( ли. По блищі інформації 

писати на адресу:

І ЮЗІ
20 жовтня.

39 Edmonton

ЯК ПОВСТАЛИ ЧУДЕСА у ВСЯКИХ РЕЛІГІЯХ — виголосить тов. 
Маиьное.ькьй з ВОК » середу, 22 жовтня.

горожанська війна в Китаю — виголосить тов. т. коб?.ев
в пятнніїю, 24 жовтня.

ЖІНКА-РОБИ НІШМ В УКРАЇНСЬКІЙ ЛІТЕРАТУРІ — виголосить 
тов. М. Сиит з і рансьони в понеділок, 27 жовтня. 

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ РУХ МОЛОДІ ПО УСІХ КРАЇНАХ КАПІТАЛІ
СТИЧНОГО СЯПУ 

29 жовтня.
ЯК ЗДОБУВАНІ ЗНАННЯ САМОТУЖНОЮ ПРАЦЕЮ — випью- 

енть тов. І. Петрушка в пятницю. ЗІ жовтня.

СТАВАЙТЕ ЧЛЕНАМИ РОБІТНИЧОГО і 
ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА! *

ПОТРІБНО UKR. LABOR FARMER 
TEMPLE ASS N 

> cor Pritchard & McGregor Sts 
Winnipeg, Man 0

кваліфікованої доглядачки й вихов- 
ииці дітей в сиротинці Робітничого 
Запомоювою Товариства в Парк- : 
дейл. Май. Зголошуватися можуть 
головно членкині нашої організа
ції, які мають заі альне знання мор
си або такі, що працювали в літо- 
чих сиротинцях при догляданнкі ді
тей. Аплікації приймається тільки 
листовно з заподамням бажаної ; 
платні і кваліфікації знання у ви- ; 
кону ванні тієї виховної прані. Пи
сати до:

виї о.юснгь т-ка Галя «Салнга в середу

УВАГА! ФІЛЬМИ! УВАГА!

І Принесіть ДО нас Наші ФІЛЬМИ, 
О А МИ IX ВАМ ВИКІНЧИМО п 
° В ПРОТЯГУ ВІС ІМ ЮДИН. О 
Продаємо фільми ріжмо і величини 
за умірконані ціни. — Заходіть до: 

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

I 600 Selkirk Avt Winnifco. Man

Комітет кличе усіх трудящих Вінніпегу прибути на проголо
шені доклади Й лекції для збільшення власного знання й знайомо- 
сто з діями класової боротьби. Хай ніхто не остається вдома в той 
час, коли в Українськім Робітничім Домі відбчматимуться доклади

Оргосвітком.

Ê МАСОВЕ ВІЧЕ WORKERS BENEVOLENT 
ASSOCIATION

McGregor Sts 
Man

й лекції. пильні
Cor Р*4тсні

W
ARC AND

ВІДКРИТТЯ ПРИЮТ-СИРОТИНЦЯ РЗТ ВІД
ЗНАЧИЛИ НОНЦЕРТ-МІТІНГОМ ДР. Й. С. ЧАЙ НІ В

ЛІКАР І ОПЕРАТОР (В.А МЛ>.)
Спеціаліст по венеричним медузам і сііенімліст-акушер

Офіс і помешкання: 
9 ROYCE AV

Офіс:
ST STREET 

і tv 7132 TORONTO. ONT 
Урядові години — від 2. до 4.

34 9 BATHUR 26
Tet Llovom

ВІД в. ДО 8.
що в неділх1. 1 жовтня, в юдині 2. Ю Віча будуть відбуватися в місцевостях, як слідує: -

КЕДОМІН, АДТА., в середу і четвер, 1-го і 2-го жовтня, 2 
в годині 7-ій вечером.

ЛОСКАР, АЛТА., в суботу ї неділю, 4-го і 5-го жовтня, Е 
в годині 7-ій вечером.

МАВНТЕИН ПАРК, АЛТ А., в понеділок, 6-го жовтня, в го- S

ЧІІІІІІІІІІІІІШІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІПІІІІІІІІІІІІІІІІІШІІІІІШІІІІІІС

УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО
Має на складі всі старокраєві І канадійські ліки та пявки. Вся

кі поради даємо безплатно. Коли Ви хорі, а хочете дістати добрі 
медицини, то зайдіть або пишіть до нашої аптеки на адресу:—

ПОРТ АРТУР, ОНТ.
Шкільний комітет при відділі ТУРФ- 

. ІІМ В Порт Аргур UHM ПОДІЄ ДО ВІДо- „ .
ма. шо нпис дітей до Української Ро- ДИНІ 7-ІЙ вечером. 
бітничої Літочої Школи при відділі 
ТУРФ Дім родпічнеться в четвер. 25 
вересня, і буде продовжитися До КІНЦЯ 
цьою місяця. М олошуватися можи з 
кожного дня крім неділі від 8 до 10 

! голими вечером. до Укр Роб. Лому 
' Наука мйнеться в середу, 1 жовтня.
І Учителювати буде т. В. ІІеруияк.

мовою і і ка шв прт утнім, чому
ФУТГИЛС A HA V вівторок 7-го жовтня , гоя 7-ій веч I ROTHBART’S DRUG STORE
^соПзтаГ^^ ;гГ,їгйо=; І™——™. . . . . . . . . . .

в годині 7-ій вечером.
БЕВЕРЛЕИ, АЛТА., в неділю, 12 жовтня, в год. 2.30 попол.

ЕДМОНТОН, АЛТАм в неділю, 12 жовтня, в год. 8-ій вечером.
Дальші місцевости будуть проголошені пізніше.

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВШГЯМ, ОНТ.
І Іово - заснована Робітнича Ko • оператива має на 

складі гроссрію і мясо. Ко-оперативою правлять самі 
робітники. Ко-опсратива висилає товари на замовлення 
в найдальші дільниці міста, як також на залізниці до
роги. Добра обслуга, взірцева чистота. Одні ціни для 
всіх. Чистим зиск ко оператива звертає своїм покуп
цям. купиш: всі у кооперативі:

INTERNATIONAL CO-OPERATIVE TRADING ASS N Ltd
West Port William, Out.

ЕДМОНТОН. АЛТ A.
Ним повідомна, і ьс, всіх членів від

кличемо усі заряди відділів І усе членство добре проголо-

Товариші! Зробіть ударною жовтневу кампанію за член-

1101 Core Street

*


